Отчет за IV квартал по п. 5 программы по профилактике нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Северо-Енисейского района в 2017 году

Администрацией Северо-Енисейского района, в рамках муниципального земельного контроля в соответствии с программой по профилактике нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Северо-Енисейского района в 2017 году, утвержденной постановлением администрации от 21.03.2017 № 87-п было установлено, что гражданами и юридическими лицами были допущены следующие нарушения норм законодательства:
- самовольное занятие земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством прав на указанный земельный участок (ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях);
- невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства (ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).


