Итоги работы органа муниципального жилищного контроля за 2014 год на территории Северо-Енисейского района.

      В соответствии с планами проверок на 2014 год органом муниципального жилищного контроля в лице жилищного отдела администрации Северо-Енисейского района было проведено 29 проверок, в том числе:

     - 28 плановых проверок физических лиц. По результатам двух проверок были выданы предписания об устранении нарушения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда. Предписание по одной из проверок выполнено полностью, во втором случае предписание выполнено частично.; 

    - 1 плановая проверка юридического лица.  В ходе проведения проверки юридического лица было выдано 1 предписание об устранении нарушения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда. В соответствии с  выданным предписанием полностью устранены все нарушения.

     Кроме того, во втором полугодии  2014 года были проведены 2 внеплановых проверки физических лиц  по  заявлениям органа местного самоуправления по использованию и содержанию муниципального жилищного фонда в многоквартирном доме, в составе которого находятся помещения муниципального жилищного фонда, надлежащему выполнению работ по его содержанию и ремонту.  В результате выдано 2 предписания об устранении нарушения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда. Сроки исполнения предписаний об устранении нарушения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда установлены до 31 марта текущего года.
