Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в декабре 2020 г.
За декабрь 2020 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 14 обращений граждан (в декабре 2019 года – 40), в том числе: электронных –  1.
Тематика обращений граждан:
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (7,1%) обращение:  прекращение рассмотрения обращения – 1;
физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества) – 1 (7,1%) обращение: популяризация и пропаганда физической культуры и спорта – 1;
[bookmark: _GoBack]Общие положения жилищного законодательства – 1 (7,1%) обращение: нормативно-правовое регулирование обеспечения условий для осуществления гражданами права на жилище – 1; 
жилищный фонд – 1 (7,1%) обращение: вопросы частного домовладения – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 4 (28,8%) обращений: предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 3;  
Коммунальное хозяйство – 1 (7,1%) обращение:  эксплуатация и ремонт  – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 2 (14,3%) обращение: нежилые помещения – 2;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 2 (14,3%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  2;
разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 1 (7,1%) обращение: разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 1.

