Доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации Северо-Енисейского района за 2021 год

Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс) в администрации Северо-Енисейского района создана в соответствии с Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 гг. (Указ Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции») и Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (распоряжение Правительства Российской Федерации от18.10.2018 № 2258-р). В соответствии с требованиями вышеуказанных документов администрации Северо-Енисейского района разработано Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Северо-Енисейского района от 04.12.2020 № 2287-р (далее – Положение»). Муниципальные служащие ознакомлены с основными положениями антимонопольного законодательства и Положением утвержден состав Коллегиального органа, который осуществляет оценку эффективности функционирования антимонопольного комплаенса (далее – Коллегиальный орган). Коллегиальный орган осуществляет оценку эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Северо-Енисейского района. 
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на Официальном сайте Северо-Енисейского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Экономика» создан подраздел «Антимонопольный комплаенс», в котором размещено Положение и иные документы по данному направлению деятельности. 
В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства администрацией Северо-Енисейского района в 2021 году проведены мероприятия, связанные с анализом антимонопольной деятельности администрации Северо-Енисейского района.
Коллегиальным органом установлено, что факты направления антимонопольным органом предостережений о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, выдачи предупреждений о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, и привлечения к административной ответственности в виде наложения административных штрафов на должностных лиц, или их дисквалификации, в администрации Северо-Енисейского района отсутствуют.
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