Предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в связи с праздничными  днями памятными датами

Предоставление дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан к праздничным дням и памятным датам осуществляется в виде единовременной денежной выплаты (далее в настоящем пункте – единовременная денежная выплата).
Право на получение единовременной денежной выплаты имеют:
- ко Дню защитника Отечества – инвалиды боевых действий и ветераны боевых действий, имеющие место жительства на территории Северо-Енисейского района по состоянию на 23 февраля текущего года;
- к Международному Дню памяти жертв радиационных аварий и катастроф – ликвидаторы последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, проживающие в Северо-Енисейском районе, по состоянию на 24 апреля текущего года;
- к празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов - инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, не вступившие в повторный брак вдовы (вдовцы) погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, имеющие место жительства на территории Северо-Енисейского района по состоянию на 9 мая текущего года;
- ко Дню защиты детей - семьям, воспитывающим детей-инвалидов;
- ко Дню пожилого человека - граждане, в возрасте 80 лет и старше, имеющие место жительства на территории Северо-Енисейского района, по состоянию на 1 октября текущего года; 
- к Новому году - участники Великой Отечественной войны.
Единовременная денежная выплата назначается  в следующих размерах:
инвалидам боевых действий и ветеранам боевых действий по 1000 рублей;
ликвидаторам последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС по 1000 рублей;
инвалидам и участникам Великой Отечественной войны – по 5000 рублей;
ветеранам Великой Отечественной войны из числа лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; лиц, работавших в годы войны на объектах противовоздушной обороны; местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог; членов экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств; лиц, проработавших в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, лиц, награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; не вступившим в повторный брак, а также бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны вдовам (вдовцам) инвалидов и участников Великой Отечественной войны – 2000 рублей;
семьям, воспитывающим детей-инвалидов в виде единовременной денежной выплаты в размере 1000 рублей, право на получение единовременной денежной выплаты имеет каждый ребенок-инвалид, имеющий место жительства в Северо-Енисейском районе по состоянию на 1 июня текущего года;
гражданам, достигшим возраста 80 лет и старше по 1000 рублей.
Назначение единовременных денежных выплат осуществляет Отдел на основании электронной базы данных Отдела.

