О заседании 24-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 24-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в четверг 15 июня 2017 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 16 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района И.М. Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]В повестку дня заседания сессии было внесено 6 вопросов, один из вопросов был отклонен депутатами.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству, руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2016 года № 198-17 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:

в целом плановые назначения доходной части бюджета района увеличены на сумму 10 833,4 тыс. рублей, их них налоговые и неналоговые доходы увеличены на 2 226,4 тыс. рублей.
Увеличены плановые назначения  по доходам, получаемым  в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов, а так же средства  от продажи права на заключение  договоров аренды указанных земельных участков  на сумму  187,9 тыс. рублей в связи с  планируемым поступлением пени за несвоевременную уплату  арендной платы; 
Увеличены плановые назначения на сумму 200,0 тыс. рублей по доходам  от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов в связи с планируемым заключением договоров купли-продажи земельных участков по двум юридическим лицам и по четырем физическим лицам;
Увеличены плановые назначения по прочим доходам от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов на сумму 52,2 тыс. рублей в связи с  возмещением расходов на выплату пособий по государственному социальному страхованию из Фонда Социального Страхования РФ;
Увеличены  плановые назначения  по прочим неналоговым  доходам бюджетов муниципальных районов на общую сумму 1 786,3 тыс. рублей, из них:
- на 338,5 тыс. рублей в связи со сменой  типа учреждения с 01.01.2017, на основании  постановления  администрации Северо-Енисейского района  от 23.12.2016 № 892-п «О создании муниципального казенного учреждения «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба» и необходимостью возврата остатков денежных средств  по прочим доходам  от оказания платных услуг за 2016 год в доход бюджета Северо-Енисейского района;
- на 1 447,8 тыс. рублей в связи с необходимостью  возврата в бюджет района денежных средств по субсидии на выполнение  муниципальной программы пассажирских перевозок автомобильным транспортом по маршрутам с небольшой интенсивностью пассажиропотоков в Северо-Енисейском районе, использованных не по целевому назначению, предоставленных из бюджета Северо-Енисейского района Обществу с  ограниченной ответственностью «Транспортная  Компания Север».
Увеличены безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на общую сумму 8 607,0 тыс. рублей на основании сверки межбюджетных трансфертов  по состоянию на 01.06.2017 года и уведомлений об изменении бюджетных ассигнований, поступивших  из  Министерства финансов Красноярского края, из них:
по субсидии бюджетам муниципальных образований на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на сумму  5 211,8 тыс. рублей;
по субсидии бюджетам муниципальных образований края на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 1 049,0 тыс. рублей;
по субсидии бюджетам муниципальных образований края на персональные выплаты, устанавливаемые в целях повышения оплаты труда молодым специалистам, персональные выплаты, устанавливаемые с учетом опыта работы при наличии ученой степени, почетного звания, нагрудного знака (значка), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 138,8 тыс. рублей;
по субсидии бюджетам муниципальных образований для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, городских округов в рамках подпрограммы "Поддержка муниципальных проектов и мероприятий по благоустройству территорий" государственной программы Красноярского края "Содействие развитию местного самоуправления" на сумму 2 209,0 тыс. рублей;
Уменьшены плановые назначения по субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан»  на сумму 1,6 тыс. рублей.

по расходам:

в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом увеличены на 2017 год на сумму 20 926,3 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 3 658,0 тыс. рублей, на 2019 год на сумму 5 177,8 тыс. рублей, из них: 

в рамках муниципальной программы «Развитие образования» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 369,4 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования на основании положительных заключений КГАУ «Красноярская краевая государственная экспертиза» на проведение капитальных ремонтов: здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 3», ул. Суворова, 8, гп Северо-Енисейский на сумму 128,6 тыс. рублей, и здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Тейская средняя школа № 3», ул. Октябрьская, 8, п. Тея на сумму 40,8 тыс. рублей;
· по главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования на сумму 200,0 тыс. рублей, за счет экономии по проведению конкурсных процедур на оснащение спортивного зала с лыжной базой по ул. Школьная. 42Б в п. Тея.
Особенности перераспределения бюджетных ассигнований на сумму 616,3 тыс. рублей следуют далее.
Управлению образования администрации Северо-Енисейского района в связи с принятием в штат новых работников (главный бухгалтер и инженер материально-технической группы) и прохождением медосмотра при трудоустройстве, для обеспечения выплат по авансовому отчету дополнительно предусмотрено 7,0 тыс. рублей.
Управлению образования администрации Северо-Енисейского района для обеспечения произведения платы за негативное воздействие на окружающую среду в 2017 году дополнительно предусмотрено 2,8 тыс. рублей, что обусловлено изменением порядка расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду.
Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» в связи с  невозможностью  реставрации трех палаток, о чем составлен акт комиссионного обследования б/н от 02.06.2017, предназначенных на мероприятие «сплавы», сроком начала реализации и обеспечением безопасных условий оздоровительного мероприятия дополнительно предусмотрено  20,5 тыс. рублей на приобретение новых четырехместных палаток. На данный момент в учреждении на балансе находится 10 трехместных  палаток, из них на списание подано 3 трехместные  палатки. Расчетное количество мест, исходя из максимальной численности участников мероприятия, по факту это июнь месяц, составляет 33 палаточных места. На данный момент обеспеченность палаточными местами рассчитана на  21 участника.
Предусмотрено финансовое обеспечение на исполнение предписаний Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека:
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Тейская средняя школа № 3» на приобретение ученической мебели для обучающихся I ступени образования школьных парт обеспеченных регулятором наклона поверхности рабочей плоскости (во время обучения письму и чтению, наклон рабочей поверхности плоскости школьной парты должен составлять 7-15 градусов) на сумму 90,8 тыс. рублей (предписание №924/с от 28.02.2017);
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Северо-Енисейская средняя школа № 2» на приобретение ученической мебели для обучающихся I ступени образования школьных парт обеспеченных регулятором наклона поверхности рабочей плоскости (во время обучения письму и чтению, наклон рабочей поверхности плоскости школьной парты должен составлять 7-15 градусов) на сумму 161,8 тыс. рублей (предписание №496/с от 24.10.2016);
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Брянковская средняя школа № 5» на приобретение ученической мебели для обучающихся I ступени образования школьных парт обеспеченных регулятором наклона поверхности рабочей плоскости (во время обучения письму и чтению, наклон рабочей поверхности плоскости школьной парты должен составлять 7-15 градусов) на сумму 22,9 тыс. рублей (предписание 1609/с от 31.03.2017), на приобретение увлажнителей  в кабинеты учреждения и дошкольные группы в связи с несоответствием уровня относительной влажности нормативным показателям на сумму 103,5 тыс. рублей (предписание 1609/с от 31.03.2017)
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Тейская средняя школа № 3» на приобретение классной доски в кабинет английского языка с антибликовым покрытием на сумму 12,0 тыс. рублей (предписание №924/с от 28.02.2017).
Обеспечение расходов для решения вышеизложенных задач предусмотрено за счет экономии, сложившейся по результатам конкурсных процедур по целевой статье «Текущие ремонты» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Северо-Енисейская средняя школа № 1 им. Е.С.Белинского» в части текущего ремонта фасада здания на сумму 294,9 тыс. рублей и уменьшение Оставшуюся часть расходов в сумме 126,4 тыс. рублей предусмотрена в рамках бюджетных ассигнований муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Брянковская средняя школа № 5» путем перемещения их с мероприятия  «Устройство речевого оповещения при пожаре, ремонт автоматической пожарной сигнализации» в связи с выделением средств из краевого бюджета.
Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Северо-Енисейский  детский сад № 3» на приобретение нового контейнера на 5 тонн для хранения хозяйственного и прочего инвентаря, хранение которого запрещено нормами пожарной безопасности в учреждении предусмотрены ассигнования за счет перераспределения с муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский  детский сад № 3»,  где была запланирована закупка контейнера и его установка на сумму 165,0 тыс. рублей. 
Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю вынесено постановление №1419 от 20.04.2017 по делу об административном правонарушении в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Брянковская средняя школа № 5», предусмотренного частью 1 статьи 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде наложения административного штрафа размере 30,0 тыс. рублей. На обеспечение оплаты административного штрафа перераспределены бюджетных ассигнований за счет экономии в связи с проведением  конкурсных процедур в части текущего ремонта крыши.

в рамках муниципальной программы «Система социальной защиты граждан в Северо-Енисейском районе» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1,6 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Отдел социальной защиты населения администрации Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» по фактической потребности на сумму 1,6 тыс. рублей.
Перераспределены бюджетные ассигнования за счет экономии заработной платы (по листам временной нетрудоспособности), приобретение материальных запасов и направлением на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно по авансовым отчетам на сумму 84,5 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 3 386,5 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района исключены  бюджетные ассигнования  софинансирования субсидии бюджетам муниципальных образований на строительство и (или) реконструкцию объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, используемых в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в рамках подпрограммы "Чистая вода" государственной программы Красноярского края "Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности" на сумму 3 386,5 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в целом бюджетные ассигнования перераспределены на сумму 0,8 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района перераспределены бюджетные ассигнования путем уменьшения заработной платы и увеличением софинансирования субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 0,8 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» в целом бюджетные ассигнования увеличены на 2017 год на сумму 1 127,5 тыс. рублей, на 2018-2019 годы на сумму 5 177,8 тыс. рублей ежегодно  
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел культуры администрации Северо-Енисейского района 
увеличены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 1 127,5 тыс. рублей, на 2018-2019 годы на сумму 5 177,8 тыс. рублей ежегодно.
 	В связи с переводом вспомогательного персонала в учреждение общеотраслевой специфики – муниципальное казенное учреждение «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района перераспределены бюджетные ассигнования на содержание обслуживающего персонала из подведомственных учреждений на 2017 год на сумму 6 160,9 тыс. рублей, на 2018-2019 годы 18 791,4 тыс. рублей ежегодно и дополнительно предусмотрены средства на сумму на 2017 год – 994,1 тыс. рублей, на 2018-2019 годы – 5 177,8 тыс. рублей ежегодно.
	Дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на проведение текущего ремонта в помещении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Северо-Енисейская детская школа искусств» в связи с порывом в системе отопления на сумму 133,3 тыс. рублей.
	Предусмотрено финансовое обеспечение на проведение ремонта вентиляционной системы в административных помещениях, экспозиционных залах и архивах муниципального бюджетного учреждения «Муниципальный музей истории золотодобычи Северо-Енисейского района» на сумму 233,7 тыс. рублей.
	Предусмотрены ассигнования для приобретения переносных дорожных ограждений  в количестве 10 штук на сумму 45,9 тыс. рублей.
	Уменьшены бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг муниципального бюджетного учреждения «Муниципальный музей истории золотодобычи Северо-Енисейского района» по факту исполнения за пять месяцев на сумму 279,5 тыс. рублей.
	
в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 17,9 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 436,2 тыс. рублей, из них:
		исключены работы на текущий ремонт стадиона, ул. Фабричная,1 гп Северо-Енисейский на сумму 1 076,4 тыс. рублей;
		исключены работы установка автоматических шлагбаумов, ул. Фабричная, 1А, 1Б, гп Северо-Енисейский на сумму  359,8 тыс. рублей;
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района увеличены на сумму 1 418,3 тыс. рублей.
Предусмотрены бюджетные ассигнования на установку автоматических шлагбаумов муниципальному бюджетному физкультурно-оздоровительному учреждению «Бассейн «Аяхта» Северо-Енисейского района» по ул. Фабричная в гп Северо-Енисейский на сумму 359,8 тыс. рублей.
	Уменьшены бюджетные ассигнования по муниципальному бюджетному учреждению «Молодежный центр «АУРУМ» Северо-Енисейского района» на транспортные расходы и услуг по программному обеспечению на сумму 73,0 тыс. рублей. 
	Дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на обеспечение участия представителей молодежи нашего района в ТИМ ЮНИОР 2017 и Новый Фарватер на сумму 202,1 тыс. рублей.
	Увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 994,4 тыс. рублей, из них по мероприятиям:
на оплату работ по нанасению разметки беговых дорожек на сумму 145,5 тыс. рублей;
на приобретение шлифовальной машинки, в целях приведения в надлежащий вид волейбольной площадки на сумму 8,0 тыс. рублей;
на приобретение трибун (сидений на металлическом каркасе) на сумму 384,9 тыс. рублей;
на приобретение лакокрасочных материалов на сумму 609,5 тыс. рублей.	
	Перераспределены бюджетные ассигнования с текущего ремонта на приобретение краски на сумму 218,5 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования увеличены на 2017 год на сумму 5 211,8 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 1 150,0 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района на основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) Министерства транспорта Красноярского края от 02.06.2017 года №4884 предусмотрены бюджетные ассигнования субсидии бюджетам муниципальных образований на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы»на сумму 5 211,8 тыс. рублей.
По результатам проведенного обследования технического состояния автомобильной дороги ул. Шевченко, гп Северо-Енисейский предусмотрено восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов на сумму 1 150,0 тыс. рублей на 2018 год.

в рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» в целом на 2017 год увеличены бюджетные ассигнования на сумму 4 665,0 тыс. рублей, на 2018 год уменьшены на 2 669,8 тыс. рублей, из них:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района на 2017 год увеличены бюджетные ассигнования на подготовку проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы реконструкции многоквартирного жилого дома по ул. Строителей, 2 в п. Тея на сумму 2 000,0 тыс. рублей, на выполнение заключительного этапа строительства и сдачи в эксплуатацию 60 квартирного жилого дома, ул. Донского (стр. № 12), гп Северо-Енисейский на сумму 3 727,9 тыс. рублей.
В связи с разработкой проектной документации на реконструкцию 4-х квартирного жилого дома по ул. Строителей, 2 в п. Тея исключены ранее предусмотренные в бюджете ассигнования капитальный ремонт на 2017 год на сумму 1 062,9 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 2 669,8 тыс. рублей.
   
В рамках муниципальной программы «Содействие развитию гражданского общества» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 800,0 тыс. рублей, в том числе: 
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на проведение в районе мероприятий общественно-политического и культурного характера, посвященных 85-летию образования Северо-Енисейского района с непосредственным проведением праздничных мероприятий 15 июля 2017 года, совпадающим с традиционным празднованием в районе Дня металлурга (буклеты, книга) на сумму 800,0 тыс. рублей.
Перераспределены бюджетные ассигнования на сумму 5,2 тыс. рублей в пределах бюджетной сметы учреждения МКУ «СЕМИС» в пределах бюджетной сметы на обеспечение софинансирования субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 5,2 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 6 000,0 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района предусмотрены бюджетные ассигнования во исполнение распоряжения администрации Северо-Енисейского района от 14.06.2017 №      -ос «О возмещении фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, связанных с эксплуатацией и обслуживанием имущества, находящегося в муниципальной собственности Северо-Енисейского района и предназначенного для создания условий для обеспечения жителей Северо-Енисейского района услугами торговли» в виде субсидии на сумму 6 000,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 6 479,0 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на сумму 6 479,0 тыс. рублей, их них:
по мероприятиям:
	устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия территории, ул. Карла Маркса, 50Б, гп Северо-Енисейский на сумму 4 689,8 тыс. рублей;
	устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия придомовой территории, ул. Донского, 34, гп Северо-Енисейский на сумму 942,0 тыс. рублей;
	уборка несанкционированных свалок, в п. Вельмо на сумму 326,6 тыс. рублей;
	уборка несанкционированных свалок, п. Тея на сумму 323,5 тыс. рублей;
	снос нежилого здания, ул. Октябрьская, 4А, п. Тея на сумму 160,5 тыс. рублей;
	уборка несанкционированных свалок, п. Вангаш на сумму 18,9 тыс. рублей;
	софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований края для реализации проектов по благоустройству территорий поселений, городских округов в рамках подпрограммы «Поддержка муниципальных проектов по благоустройству территорий и повышению активности населения в решении вопросов местного значения» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» на сумму 17,7 тыс. рублей.

	Непрограммные расходы бюджета района в целом увеличены на 418,4 тыс. рублей.
	Во исполнение распоряжения администрации Северо-Енисейского района от 01.06.2017 № 559-л, № 566-л «О внесении изменений в распоряжение администрации Северо-Енисейского района от 03.02.2014 № 125-л «Об установлении ежемесячных надбавок к должностному окладу муниципальным служащим администрации Северо-Енисейского района» дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение на сумму 359,1 тыс. рублей.
	Дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования:
	на приобретение светодиодных светильников для замены в здании администрации северо-Енисейского района на сумму 300,0 тыс. рублей;
	на приобретение конвертов на сумму 141,6 тыс. рублей;
	на исполнение судебных актов, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета Северо-Енисейского района по денежным обязательствам муниципальных учреждений на 53,0 тыс. рублей;
	на софинансирование субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), по министерству финансов Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 6,2 тыс. рублей.
	Уменьшены бюджетные ассигнования в результате проведенных котировок и аукционов на сумму 441,6 тыс. рублей
	
	В целом плановые назначения на 2017 год составили по доходам 1 816 623,1 тыс. рублей, по расходам 1 968 005,1 тыс. рублей.
Дефицит бюджета составил 151 382,0 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 610 928,7 тыс. рублей, расходной части 1 607 228,4 тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 3 700,3 тыс. рублей.

На   плановый период 2019 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 649 297,0 тыс. рублей, расходной части  1 704 516,7 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  55 219,7 тыс. рублей.
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