О заседании 28-й очередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 28-й очередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в среду 21 сентября 2017 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 14 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
[bookmark: _GoBack]Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Лидия Сергеевна Шевцова. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района И.М. Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии было внесено 25 вопросов.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству, руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2016 года № 198-17«О бюджете Северо-Енисейского района на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:

в целом плановые назначения доходной части бюджета района увеличены на сумму 692,9 тыс. рублей, их них:
безвозмездные поступления увеличены на  сумму 692,9 тыс. рублей.
По налоговым и неналоговым доходам бюджета Северо-Енисейского района проведены следующие уточнения плановых назначений:
Увеличены плановые назначения по государственной пошлине за выдачу органом местного самоуправления муниципального района специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и крупногабаритных грузов, зачисляемой в бюджеты муниципальных районов на сумму 44,8 тыс. рублей, в связи с увеличением количества заявлений о выдаче специального разрешения на движение по автомобильным дорогам общего (необщего) пользования местного значения Северо-Енисейского района;
Увеличены плановые назначения по доходам, получаемым в виде доходов от продажи квартир на сумму 2 500,0 тыс. рублей, в связи с планируемой продажей квартир в новом, построенном многоквартирном жилом доме по ул. Донского,46А, гп Северо-Енисейский;
По сведениям Министерства финансов Красноярского края произведено уменьшение плановых назначений по негативному воздействию на окружающую среду на сумму 3 527,5 тыс. рублей.
Уменьшены плановые назначения доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности  муниципальных районов на сумму 500,0 тыс. рублей, в связи с тем, что объекты муниципального имущества, планируемые к реализации в 2017 году отсутствуют, согласно Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Северо-Енисейского района.
Увеличены плановые назначения по штрафам, санкциям, возмещению ущерба на сумму 1 474,5 тыс. рублей, в том числе:
1) увеличены плановые назначения по денежным взысканиям (штрафам), установленным законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, в связи с увеличением наложенных административных штрафов главным администратором доходов бюджета Северо-Енисейского района - администрацией Северо-Енисейского района на сумму  5,0 тыс. рублей.
2) увеличены плановые назначения  по прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба на сумму 1 056,2 тыс. рублей, в связи с нарушением Подрядчиками требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в части допущения просрочки выполнения обязательств по муниципальным контрактам  по следующим  муниципальным казенным учреждениям (администраторам доходов бюджета):
- муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика-застройщика Северо-Енисейского района» на сумму 1000,0 тыс. рублей;
- отдел культуры администрации Северо-Енисейского района на сумму 56,2 тыс. рублей;
3) увеличены плановые назначения по фактическому поступлению по прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба на общую сумму 213,3 тыс. рублей;
4) увеличены плановые назначения по фактическому поступлению по денежным взысканиям (штрафам) за правонарушения в области дорожного движения  на сумму 200,0 тыс. рублей.
Увеличены плановые назначения по прочим неналоговым доходам  на сумму 8,2 тыс. рублей в связи с возвратом в бюджет Управлением образования администрации Северо-Енисейского района средств субсидии на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения центров тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по причине не достижения значения показателя результативности использования данной субсидии.
Увеличены плановые назначения по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на общую сумму 692,9 тыс. рублей на основании уведомлений об изменении бюджетных ассигнований, поступивших  из  Министерства финансов Красноярского края, из них:
увеличена субсидия бюджетам муниципальных образований на повышение размеров оплаты труда основного и административно-управленческого персонала учреждений культуры Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на 698,0 тыс. рублей;
уменьшена субвенция бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 5,1 тыс. рублей.

по расходам:

в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2017 год на сумму 11 293,6 тыс. рублей, увеличены на 2018 год в сумме 14 383,5 тыс. рублей, увеличены на 2019 год в сумме 2 878,7 тыс. рублей, из них:
 На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 08.08.2017 № 7394 министерства культуры Красноярского края увеличен ы бюджетные ассигнования на повышение размеров оплаты труда основного и административно-управленческого персонала учреждений культуры, подведомственных муниципальным органам управления в области культуры на сумму 698,0 тыс. рублей.
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 11.09.2017 № 8312 министерства социальной политики Красноярского края уменьшены бюджетные ассигнования субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан»на сумму 5,1 тыс. рублей.
Кроме того внесены изменения в муниципальные программы.

В рамках муниципальной программы «Развитие образования» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 489,0 тыс. рублей:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены ассигнования на сумму 541,5 тыс. рублей. 
В связи с проведенными аукционами на выполнение работ по капитальному ремонту объектов образования уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 541,5 тыс. рублей, в том числе:
- капитальный ремонт здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 1», ул. Карла Маркса, 24, гп Северо-Енисейский на сумму 35,7 тыс. рублей;
капитальный ремонт здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вангашская средняя школа № 8», ул. Студенческая, 1 Б, п. Вангаш на сумму 497,6 тыс. рублей;
капитальный ремонт здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Брянковская средняя школа № 5», ул. Школьная, 42, п. Брянка на сумму 8,2 тыс. рублей.

· по главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования в целом на сумму 1 030,5 тыс. рублей в 2017 году, в плановом периоде 2018-2019 годов на сумму 2 878,7 тыс. рублей ежегодно.
Увеличение ассигнований произведено на сумму 1 353,4 тыс. рублей по следующим направлениям: 
- в целях недопущения снижения качества питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений, с учетом расчетов фактических расходов при оказании услуг по организации общественного питания учащихся и воспитанников дошкольных групп общеобразовательных учреждений, предоставленных ООО «Управление торговли Северо-Енисейского района» в адрес Управления образования администрации Северо-Енисейского района, увеличены бюджетные ассигнования на накладные расходы по организации питания в 2017 году на сумму 365,8 тыс. рублей, в плановом периоде 2018-2019 годов на сумму 2 878,7 тыс. рублей ежегодно. Общий процент накладных по произведенным расчетам будет составлять 35 процентов.
- увеличение стоимости основных средств на сумму 987,6 тыс. рублей:
в связи с невозможностью дальнейшего использования электронного синтезатора (год приобретения 2008), для продолжения образовательного процесса, увеличены бюджетные ассигнования на  приобретение в музыкальный зал  МБДОУ «Северо-Енисейский детский сад № 1»  цифрового электронного пианино и акустической системы на общую сумму 91,0 тыс. рублей;
для обеспечения организации предметной пространственно-развивающей среды МБДОУ «Новокаламинский детский сад № 7» увеличены бюджетные ассигнования на приобретение мобильного автогородока и модульной мягкой мебели для детей на общую сумму 86,0 тыс. рублей;
для проведения внешкольных мероприятий МБОУ «Северо-Енисейская средняя школа № 2» для оснащения актового зала выделены бюджетные ассигнования на приобретение мультимедийного комплекта, состоящего из проектора, компьютерного оборудования и акустических колонок на общую сумму 100,0 тыс. рублей;
для организации внешкольных мероприятий МБОУ «Вельминская основная школа № 9», в связи с отсутствием акустического оборудования, так же в целях оснащения спортивного зала, увеличены бюджетные ассигнования на приобретение ноутбука, микрофонов, акустических колонок и усилителя, а также приобретение беговой дорожки для оснащения спортивного зала на общую сумму 84,0 тыс. рублей;
в связи с тем, что в новом учебном году МБОУ ДО «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» произвела комплектование групп по виду спорта «Хоккей с мячом» и открытием новых групп в п. Тея для детей младшего школьного возраста увеличены бюджетные ассигнования на приобретение обмундирования для воспитанников спортивной школы на общую сумму 626,6 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 322,9 тыс. рублей:
 в связи со сложившейся экономией по текущим ремонтам на сумму 83,0 тыс. рублей, 
в связи с отменой мероприятия по устройству речевого оповещения при пожаре, ремонт автоматической пожарной сигнализации  по МБОУ «Новокаламинская средняя школа № 6» на сумму 235,2 тыс. рублей,
в связи со сложившейся экономией по фактически сложившимся расходам по установке видеонаблюдения по образовательным учреждениям на сумму 4,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Система социальной защиты граждан в Северо-Енисейском районе» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 5 473,8 тыс. рублей 
· по главному распорядителю бюджетных средств – отдел социальной защиты населения Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 5 473,8 тыс. рублей.
В связи с уточнением количества получателей единовременной денежной выплаты Главы Северо-Енисейского района ко «Дню металлурга» пенсионерам Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 5 473,8 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» в целом увеличены бюджетные ассигнования в 2017 году на сумму  20 164,3 тыс. рублей, в 2018 году на сумму 1 014,9 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 21 019,7 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 1 014,9 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ по капитальному ремонту объектов жилищно-коммунального хозяйства района уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 936,3 тыс. рублей, в том числе на выполнение следующих мероприятий:
капитальный ремонт участка теплосети от ТК 117 до узла ввода в гостиницу «Северная», ул. Северная, 1/1, гп Северо-Енисейский на сумму 5,5 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка теплосети от котельной № 3, ул. 40 лет Победы, 15 до ТК 146, гп Северо-Енисейский на сумму 662,3 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка теплосети от ТК 56 до ввода в жилой дом ул. Гореликова, 8, гп Северо-Енисейский на сумму 2,0 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка теплосети от здания СДК, ул. Октябрьская, 10 до здания детского сада, ул. Октябрьская, 8, п. Тея на сумму 6,4 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка теплосети, ул. Северная, 1, до водозабора, п. Тея на сумму 8,9 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка теплосети от ТК 93 до ввода в жилой дом ул. Кутузова, 2, гп Северо-Енисейский на сумму 13,4 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения от ТК 117 до узла ввода в гостиницу «Северная», ул. Северная, 1/1, гп Северо-Енисейский на сумму 1,5 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения от котельной № 3, ул. 40 лет Победы, 15 до ТК 146, гп Северо-Енисейский на сумму 228,3 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения от здания СДК, ул. Октябрьская, 10 до здания детского сада, ул. Октябрьская, 8, п. Тея на сумму 1,6 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения, ул. Северная, 1, до водозабора, п. Тея на сумму 2,9 тыс. рублей;
капитальный ремонт участка сети холодного водоснабжения от ТК 93 до ввода в жилой дом ул. Кутузова, 2, гп Северо-Енисейский на сумму 3,5 тыс. рублей.
Исключены из бюджета мероприятия по капитальный ремонт участка теплосети от ТК 150 до ввода в жилой дом ул. Капитана Тибекина, 9 А, гп Северо-Енисейский на сумму 678,5 тыс. рублей и участка сети холодного водоснабжения на сумму 181,2 тыс. рублей.
В связи с тем, что до конца 2017 года мероприятие по подготовке проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы на строительство полигона твердых коммунальных отходов, п. Брянка не сможет быть выполнено в полном объеме, учитывая разделение срока выполнения данного мероприятия на два этапа перераспределены бюджетные ассигнования с 2017 на 2018 год на сумму 1 014,9 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием населению услуг по приобретению (закупку) котельно-печного топлива на сумму 22 898,1 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение на приобретение основных и расходных материалов для осуществления работ, связанных с организацией теплоснабжения населения Северо-Енисейского района на сумму 77,1 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории Северо-Енисейского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 926,3 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования в целом на сумму 1 926,3 тыс. рублей.
В связи с окончанием пожароопасного сезона уменьшены ассигнования на сумму 1 758,7 тыс. рублей.
По результатам конкурсных процедур на выполнение работ по установке пожарного резервуара по ул. Школьная в п. Тея уменьшены ассигнования на сумму 14,2 тыс. рублей.
В части содержания бюджетной сметы муниципального казенного учреждения «Аварийно-спасательное формирование Северо-Енисейского района» внесены следующие изменения. 
Уменьшены бюджетные ассигнования компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно на сумму 241,1 тыс. рублей, прохождения предрейсового техосмотра, медосмотра и приобретения прав доступа к электронной базе данных «Госфинансы» на сумму 189,8 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение на командировочные расходы для прохождения обучения принятых на работу спасателей и диспетчеров ЕДДС на сумму 87,7 тыс. рублей, на приобретение комплектов зимних колес и замены аккумуляторов, вышедших из строя на сумму 189,8 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 4 284,4 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования на сумму 4 375,8 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на проведение капитального ремонта здания СДК, ул. Юбилейная, 47, п. Новая Калами на сумму 1 585,6 тыс. рублей и софинансирование на сумму 200,0 тыс. рублей по причине выполнения работ за счет краевых средств субсидии за содействие развитию налогового потенциала бюджета Северо-Енисейского района.
По причине отсутствия возможности освоения в течение 2017 года исключены расходы на приобретение, доставку и шефмонтаж сценического комплекса в гп Северо-Енисейский на сумму 2 590,0 тыс. рублей. 
По результатам проведенного аукциона на выполнение работ по капитальному ремонту офисного здания по ул. Фабричная, 3 в гп Северо-Енисейский уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 0,2 тыс. рублей.

· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел культуры администрации Северо-Енисейского района увеличены на общую сумму 91,4 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на сумму 264,8 тыс. рублей, в том числе:
по муниципальному бюджетному учреждению «Муниципальный музей истории золотодобычи Северо-Енисейского района» увеличены бюджетные ассигнования в целом на сумму 141,1 тыс. рублей, а именно:

на «коммунальные услуги» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 343,2 тыс. рублей. Экономия сложилась в результате проведенного анализа по коммунальным платежам за восемь месяцев;
на «увеличение стоимости материальных запасов» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 86,6 тыс. рублей (приобретение фоторамок формата А3, фотобумага формата А3, ткань для оформления, краска-аэрозоль, лента атласная, бумага цветная в рулонах, канцелярские товары для организации экспозиций, картриджи, клавиатура, мышь для компьютера;
на «увеличение стоимости основных средств» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 113,4 тыс. рублей на приобретение МФУ Kyosera для специалиста по экспозициям и выставкам и хранителя фондов, фотоаппарат, для оцифровки экспонатов музея и предоставления фотоматериалов по мероприятиям в музее и за его пределами на сайт, источник бесперебойного питания в количестве;
на «текущий ремонт учреждений» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 168,7 тыс. рублей. С целью экономии тепловой энергии в помещениях необходима установка клапанов на каждом отопительном приборе (радиаторе), но существующая схема внутренних тепловых сетей не позволяет выполнить такую установку, поэтому необходимо изменить схему существующих внутренних сетей с заменой части трубопровода;
на «прочие расходы» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 115,6 тыс. рублей, для оплаты работ по установке, выводу на пульт охраны и обслуживанию объекта охранной пожарной сигнализации (ОПС) для обеспечения сохранности муниципального имущества, предупреждения правонарушений, в том числе на монтаж системы ОПС 70,0 тыс. рублей, на обслуживание системы ОПС до конца 2017 года 45,6 тыс. рублей. 

по муниципальному казенному учреждению «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 123,7 тыс. рублей, а именно:
на «прочие расходы» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 99,6 тыс. рублей на проведение специальной оценки условий труда в новом учреждении МКУ «ЦОУ». Согласно пункта 1 статьи 8 Федерального закона от 28.12.2013 №426-ФЗ  «О специальной оценке условий труда» обязанности по организации и финансированию специальной оценки условий труда возлагаются на работодателя. Данная оценка производится во вновь созданном учреждении и далее не реже 1 раза в пять лет;
на «услуги связи» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 14,1 тыс. рублей для осуществления ежемесячной абонентской платы за предоставление доступа в сети «Интернет» (3 месяца по 4700,00 рублей);
на «гарантии и компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе»  увеличены бюджетные ассигнования на 10,0 тыс. рублей в связи с переводом вспомогательного персонала с МБУ «ЦКС» в учреждение общеотраслевой специфики – МКУ «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района» а именно дежурного Николаевой Н.Н.

Уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 173,4 тыс. рублей, в том числе:
по муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» необходимо уменьшить бюджетные ассигнования на общую сумму 173,4 тыс. рублей, а именно:

на «гарантии и компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе» уменьшены бюджетные назначения на сумму 10,0 тыс. рублей в связи с переводом вспомогательного персонала в учреждение общеотраслевой специфики – муниципальное казенное учреждение «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района» а именно дежурного Николаевой Н.Н. ДК «Брянка»	;
на мероприятие «Проведение районного фестиваля «Хлебосольный край» к празднованию Дня металлурга в Северо-Енисейском районе» уменьшены бюджетные назначения на сумму 376,9 тыс. рублей в связи с экономией на приобретение основных средств. 
на «транспортные расходы» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 213,5 тыс. рублей, которые направлены на оплату фактических расходов автотранспорта ООО ТК «Север», который организовал доставку творческих коллективов из поселков Брянка, Вангаш, Тея включая реквизит коллективов к месту проведения X юбилейного этнического фестиваля «СЕВЭКИ-Легенды Севера» в сумме 156,0 тыс. рублей, а так же для оплаты транспортных расходов автомобиля КАМАЗ, который перевозил реквизит для организации этнического фестиваля «СЕВЭКИ-Легенды Севера» в сумме 57,5 тыс. рублей.

по муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная библиотечная система Северо-Енисейского района» произведено перемещение бюджетных ассигнований на общую сумму 200 000,00 рублей, а именно:
по мероприятию «Комплектование библиотечного фонда» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 200,0 тыс. рублей, а по мероприятию «Софинансирование бюджетам муниципальных образований края на выравнивание обеспеченности муниципальных образований Красноярского края по реализации ими отдельных расходных обязательств в рамках подпрограммы "Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов муниципальных образований Красноярского края" государственной программы Красноярского края "Управление государственными финансами" в части комплектования книжного фонда муниципального бюджетного учреждения "Централизованная библиотечная система Северо-Енисейского района"» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 200,0 тыс. рублей, так как в связи с отменой мероприятия по капитальному ремонту СДК в п. Новая Калами, софинансирование субсидии было решено направить на комплектование библиотечного фонда МБУ «ЦБС».

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 146,3 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 146,3 тыс. рублей.
В части обеспечения деятельности (оказание услуг) муниципальным бюджетным физкультурно-оздоровительным учреждением «Бассейн «Аяхта» Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 0,5 тыс. рублей.
 В целях приведения расходов кодам бюджетной классификации перераспределены бюджетные ассигнования на сумму 359,8 тыс. рублей со статьи прочие работы, услуги» на статью увеличение стоимости основных средств. 
 Уменьшены бюджетные ассигнования на транспортные услуги на сумму 116,7 тыс. рублей,  по причине доставки товаров по контрактам за счет поставщиков в течение года. 
В целях своевременной оплаты в полном объеме услуг по очистке и вывозу снега с территории МБУ «Бассейн «Аяхта» в период ноябрь-декабрь 2017 года предусмотрены дополнительные бюджетные ассигнования в сумме 34,8 тыс. рублей.
В целях исполнения обязательств по выплате ежемесячных компенсационных выплат отдельным категориям граждан согласно Указа Президента РФ от 30.05.1994г. №1110, матерям, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста; в связи с продлением матерями отпуска по уходу за ребенком до трех лет, возникла дополнительная потребность на сумму 0,5 тыс. рублей.
Для оплаты контракта от 20.03.2017г. № 634641 по закупке химических реагентов, предназначенных для облегчения запуска бассейна, защиты воды от водорослей, грибков паразитов, известковых образований и т.д были запланированы средства, получаемые учреждением от оказания платных услуг. В связи с необходимостью замены светильников в здании МБУ «Бассейн «Аяхта», часть запланированных средств была потрачена на оплату светильников, в связи с чем предусмотрены дополнительные бюджетные ассигнования в сумме 81,9 тыс. рублей. 

В части финансового обеспечения отдела физической культуры, спорта и молодежной политики Северо-Енисейского района в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 110,0 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования компенсации для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе на сумму 235,0 тыс. рублей, в связи с приемом на работу сотрудников, не имеющих права на получение компенсации на оплату проезда к месту отдыха и обратно. 
Уменьшены бюджетные ассигнования по статье «Расходы на проведение текущего ремонта» на сумму 100,0 тыс. рублей, в связи с тем, что не получено разрешение Отделения надзорной деятельности по Северо-Енисейскому району на переоборудование помещения под архив.
Уменьшены бюджетные ассигнования на транспортные услуги на сумму 90,0 тыс. рублей по причине доставки товаров по контрактам за счет поставщиков в течение года. 
Предусмотрены дополнительные бюджетные ассигнования в сумме  315,0 тыс. рублей  на мероприятия:
в связи с передачей в оперативное управление Отдела автомобиля УАЗ Патриот в августе 2017 года, возникла необходимость в приобретениях на сумму 126,0 тыс. рублей:
 - диски автомобильные диаметр 16  в сумме 28,5 тыс.  рублей;
- шина зимняя шипованная комплект в сумме 57,5 тыс. рублей;
- набор автомобильных ключей в сумме 10,4 тыс. рублей;
- аптечка автомобильная 1,0 тыс. рублей;
- знак аварийной остановки 0,5 тыс. рублей;
-расходные материалы (масло, антифриз, фильтры, тормозная жидкость и тд) на сумму 2,1 тыс. рублей;
- инструменты (домкрат, отвертки, пассатижи, ремень, датчики) на сумму 10,5 тыс. рублей;
- штампы в ассортименте на общую сумму 1,1 тыс. рублей
- журналы на каждое учреждение (в соответствии с требованиями) на общую сумму 14,4 тыс. рублей
для обеспечения бесперебойной работы Отдела необходимо приобретение оргтехники на сумму 86,9 тыс. рублей (тонеры, картриджи, клавиатуры, оптические мыши взамен вышедших из строя)
для печати наградной продукции (дипломы, грамоты) непосредственно в Отделе, без привлечения сторонних организаций, необходимо приобретение Бумаги для цветной печати и ламинирующей пленки на общую сумму 12,1 тыс. рублей;
в связи с необходимостью прохождения обучения сотрудниками Отдела физической культуры и спорта, просим предусмотреть дополнительные бюджетные ассигнования в сумме 90,0 тыс. рублей.

В части финансового обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Спортивный комплекс Северо-Енисейского района «Нерика» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму  36,8 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования фактически произведенным расходам на сумму   487,5 тыс. рублей по мероприятиям: 
в соответствии с технической документацией, очистка крыши МКУ «СК «Нерика» от снега ручным способом не требуется на сумму 28,0 тыс. рублей;
очистка и вывоз снега с территории МКУ «СК «Нерика», стоимость услуг по уборке территории от снега на сумму 100,0 тыс. рублей;
по причине нахождения на гарантии охранно-пожарной сигнализации, заключение договора на обслуживание ОПС на сумму 100,0 тыс. рублей;
по причине нахождения на гарантии охранно-пожарной сигнализации, заключение договора на обслуживание системы, отключающей сигнализацию при срабатывании АПСна сумму 42,0 тыс. рублей;
по причине нахождения на гарантии охранно-пожарной сигнализации, заключение договора на обслуживание системы видеонаблюдения на сумму 72,0 тыс. рублей;
по причине несостоявшегося аукциона на нанесение разметки на беговую дорожку механическим способом на сумму 145,5 тыс. рублей;
Уменьшены бюджетные ассигнования на услуги связи на сумму  70,0 тыс. рублей  по причине ввода в эксплуатацию одного телефонного номера вместо запланированных трех. 
Уменьшены бюджетные ассигнования компенсации на оплату проезда к месту отдыха и обратно на  сумму  200,0 тыс.  рублей. 
Дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение в целом на сумму 720,7 тыс. рублей, из них по мероприятиям:
для оплаты лицензии на осуществление медицинской деятельности на  сумму 3,5 тыс. рублей;
для обеспечения выезда команды школьников на соревнования по волейболу «Юный олимпиец» в гор. Красноярск на сумму 172,5 тыс. рублей.
для награждения команд-призеров и победителей районных соревнований (соревнования по волейболу, посвященные Дню народного единства, соревнования по баскетболу «Кубок района» на сумму 57,7 тыс. рублей; 
для награждения команд-призеров  XXII спартакиады района среди поселков и коллективов на сумму 89,0 тыс. рублей; 
в целях укомплектования прокатной станции необходимым оборудованием и инвентарем на сумму 398,0 тыс. рублей,  а именно:
- коньки для проката на сумму 72,0 тыс. рублей
- комплект лыж для проката на сумму 138,0тыс. рублей
- автоматический станок для заточки коньков 160,0 тыс. рублей
- станок для смазки и подготовки лыж, смазочные утюги на сумму 28,0 тыс. рублей

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на 2017 на сумму 15 585,0 тыс. рублей, увеличены на 2018 год на сумму 8 995,3 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования уменьшены на 2017 на сумму 15 585,1 тыс. рублей, увеличены на 2018 год на сумму 8 955,3 тыс. рублей.
Уменьшено финансовое обеспечение субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием населению услуг теплоснабжения в части возмещения затрат по устройству и содержанию участка автозимника, связанных с доставкой котельно-печного топлива на сумму 6 591,6 тыс. рублей связи с тем, что разделили расходы по годам фактически произведенных затрат. 
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ уменьшены  бюджетные ассигнования на 2017 год на общую сумму 38,1 тыс. рублей, в том числе по следующим мероприятиям:
восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов от ул. Нагорная, 16 до ул. Юбилейная, 55, п. Новая Калами на сумму 1,5 тыс.рублей;
софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на общую сумму 34,7 тыс. рублей.
замена барьерного ограждения, ул. Гоголя, гп Северо-Енисейский на сумму 1,9 тыс. рублей.
Перераспределены бюджетные ассигнования с 2017 года на 2018 год мероприятие по ликвидации колей и других неровностей методами фрезерования, термопрофилирования или холодной регенерации старых конструктивных слоев с добавлением органических и неорганических материалов и укладкой нового слоя покрытия участка автомобильной дороги по ул. Ленина до ул. Набережная, гп Северо-Енисейский на сумму 8 955,3 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие местного самоуправления» бюджетные ассигнования увеличены на сумму 3 313,3 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств – Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на сумму 3 313,3 тыс. рублей
В целях организации мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды, а также мероприятий по сохранению охотничьих ресурсов и среды их обитания и создания охотничьей инфраструктуры, использования объектов животного мира предусмотрено финансовое обеспечение субсидии на финансовое обеспечение затрат по единовременной оплате платы за право заключения охотхозяйственного соглашения, заключаемого на основании долгосрочной лицензии на пользование объектами животного мира на охотничьих угодьях, необходимых для осуществления пользования животным миром с Северо-Енисейском районе общей площадью 3 313 324 гектара, указанных в договорах о предоставлении в пользование территорий или акваторий, из расчета ставки платы в размере 1 рубль за гектар охотничьего угодья без проведения аукциона на срок сорок девять лет, в 2017 году».

В рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 2 671,5 тыс. рублей.
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 2 671,5 тыс. рублей.
По результатам прохождения в Краевом государственном автономном учреждении «Красноярская краевая государственная экспертиза» проверки достоверности определения сметной стоимости проектов на капитальный ремонт объектов жилищного фонда района уменьшена сметная стоимость выполнения работ, а также по результатам проведенных аукционов уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 3 758,0 тыс. рублей.
капитальный ремонт 70 квартирного жилого дома, ул. Набережная, 4, гп Северо-Енисейский на сумму 210,6 тыс. рублей;
капитальный ремонт 2 квартирного жилого дома, ул. 50 лет Октября, 4 кв. 2, п. Тея на сумму 582,0 тыс. рублей;
капитальный ремонт 2 квартирного жилого дома, ул. Юбилейная, 55, кв. 1, п. Новая Калами на сумму 498,9 тыс. рублей;
капитальный ремонт 8 квартирного жилого дома ул. Урицкого, 14, кв. 4 гп Северо-Енисейский на сумму 0,7 тыс. рублей;
капитальный ремонт 16 квартирного жилого дома ул. Школьная, 3А, п. Тея на сумму 442,8 тыс. рублей;
капитальный ремонт 16 квартирного жилого дома ул. Лесная, 2Б, п. Тея на сумму 2 023,0 тыс. рублей.
По фактической потребности увеличены бюджетные ассигнования на сумму 414,3 тыс. рублей (проезд к месту проведения отпуска и обратно - 356,8 тыс. рублей, расходы на служебные командировки - 37,1 тыс. рублей, услуги связи - 20,4 тыс. рублей).
В целях соблюдения требований действующего законодательства, в целях оплаты услуг электроснабжающей организации до выбора управляющей организации по 60 квартирному жилому дому по ул. Донского, 46А в гп Северо-Енисейский предусмотрено финансовое обеспечение на сумму 672,2 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Содействие развитию гражданского общества» бюджетные ассигнования перераспределены на сумму 137,1 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района перераспределены  бюджетные ассигнования на сумму 137,1 тыс. рублей.
Перераспределение стало возможным за счет отмены командировки на обучение в г. Красноярск на сумму 37,1 тыс. рублей и экономии расходов на изготовление продукции с логотипом 85-летнего юбилея и ее реализации в розничной сети (ручки, блокноты, кружки, футболки, бейсболки, магниты, подарочные пакеты и т.д. на сумму 100,0 тыс. рублей. Высвободившиеся бюджетные ассигнования направлены на финансовое обеспечение дополнительных расходов по созданию макета книги виде обязательных платежей на сумму 135,5 тыс. рублей и оплату почтовых услуг на сумму 1,6 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 2 773,0 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены  бюджетные ассигнования на сумму 2 773,0 тыс. рублей.
Исключено финансовое обеспечение уплаты налога на добавленную стоимость в сумме 2 500,0 тыс. рублей и оплату штрафов, пени на 400,0 тыс. рублей по реализации имущества муниципальной казны.
Исключено мероприятие по выполнению топографических работ по выносу границ населенных пунктов в связи с климатическими условиями на сумму 368,5 тыс. рублей. 
По результатам прохождения в Краевом государственном автономном учреждении «Красноярская краевая государственная экспертиза» проверки достоверности определения сметной стоимости проекта на капитальный ремонт здания администрации Северо-Енисейского района по ул. Ленина, 48, гп Северо-Енисейский и по результатам проведенного аукциона уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 142,1 тыс. рублей.
По результатам заключения договоров на приобретение оборудования для укрепления материально-технической базы административно-социальной сферы Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 15,6 тыс. рублей, в том числе по следующим мероприятиям:
приобретение контрольно-кассовых аппаратов на сумму 13,9 тыс. рублей;
приобретение электронных, торговых, напольных весов на сумму 1,7 тыс. рублей.
По результатам проведенного аукциона на приобретение хлебного фургона для перевозки кондитерских и хлебобулочных изделий на лотках уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 266,5 тыс. рублей.
 Предусмотрено финансовое обеспечение для осуществления работ, связанных с владением и использованием муниципального имущества Северо-Енисейского района в сфере жилищно-коммунального хозяйства района на приобретение основных и расходных материалов на сумму 919,7 тыс. рублей.
 
В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 1 584,9 тыс. рублей, увеличены на 2018 год на сумму 1 534,6 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 1 584,9 тыс. рублей, увеличены на 2018 год на сумму 1 534,6 тыс. рублей.
По результатам проведенных аукционов на выполнение работ по благоустройству территории района уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 50,3 тыс. рублей, в том числе на выполнение следующих мероприятий:
благоустройство территории сквера «Золотое ожерелье» гп Северо-Енисейский на сумму 8,5 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома, ул. Школьная, 48, п. Брянка на сумму 2,9 тыс. рублей;
укрепление откосов, ул. Донского, 20Б, 20В со стороны р. Безымянный, гп Северо-Енисейский на сумму 10,8 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома, ул. Фрунзе, 17, гп Северо-Енисейский на сумму 2,5 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома, ул. Ломоносова, 28, гп Северо-Енисейский на сумму 5,4 тыс. рублей;
установка опор и монтаж линий уличного освещения, гп Северо-Енисейский на сумму 15,3 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома, ул. Первомайская, 22, п.Тея на сумму 0,6 тыс. рублей;
снос аварийного жилого дома, ул. Нагорная, 12, п. Брянка на сумму 4,3 тыс. рублей.
По причине разделения срока подготовки проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы и оформлением инженерных изысканий по объекту строительства «Кладбище № 2 по ул. Механическая, 7 в гп Северо-Енисейский» перераспределены бюджетные ассигнования с 2017 на 2018 год на сумму 1 534,6 тыс. рублей.
В целях уточнения бюджетной росписи переименовано мероприятие с наименования «Строительство надворных туалетов, ул. Северная, 10А, 10Б, п. Тея» на наименование «Устройство надворных туалетов, ул. Северная, 10А, 10Б, п. Тея».

	Непрограммные расходы бюджета района в целом уменьшены на  1 507,9 тыс. рублей.
	Уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 1 507,9 тыс. рублей, из них:
в связи с образовавшейся экономией бюджетных средств по аукционам на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на сумму 685,1 тыс. рублей;
по фактической потребности реализации решения Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 30.06.2010 № 51-7 «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в Северо-Енисейском районе в организациях, финансируемых за счет средств бюджета района» на сумму 822,8 тыс. рублей (медицинское обслуживание - 11,4 тыс. рублей, расходы, связанные с переездом - 14,4 тыс. рублей, компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно – 800,0 тыс. рублей).

В целом плановые назначения на 2017 год составили по доходам 1 955 489,2 тыс. рублей, по расходам 2 092 560,6  тыс. рублей.
Дефицит бюджета составил 148 202,5 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 610 928,7 тыс. рублей, расходной части 1 622 112,9 тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет 11 184,2 тыс. рублей.

На   плановый период 2019 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 649 297,0 тыс. рублей, расходной части  1 704 516,7 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  55 219,7 тыс. рублей.


Заместитель главы района по финансам
и бюджетному устройству, руководитель
Финансового управления администрации 
Северо-Енисейского района						 А.Э. Перепелица
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