Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в мае 2020 г.
За май 2020 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило  20 обращений граждан (в мае 2019 года -  36), в том числе: электронных –  7.
Тематика обращений граждан:
трудовой стаж – 1 (5,0%) обращений: порядок подтверждения трудового стажа для назначения пенсий – 1;
льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 1 (5,0%) обращений:  государственные гарантии и компенсации для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, южных районах Восточной Сибири и Дальнего Востока и других местностях с особыми климатическими условиями – 1;
здравоохранение (за исключением международного сотрудничества) – 3 (15,0%) обращений: лекарственное обеспечение – 1; борьба с социально значимыми заболеваниями (СПИД, туберкулез) – 2;
строительство – 1 (5,0%) обращений: строительство и реконструкция дорог – 1;
транспорт – 1 (5,0%) обращений: дорожные знаки и дорожная разметка – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 1 (5,0%) обращений: полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 1;
охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества) – 1 (5,0%) обращений: пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 1;
статус военнослужащих. Социальная защита военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей – 1 (5,0%) обращений: предоставление жилья по договору социального найма (ДСН) – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) –  7 (35,0%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях –  2; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 2; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма  – 3;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) –  1 (5,0%) обращений: нежилые помещения – 1;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) –  2 (10,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  2.
 

 
