ОПОВЕЩЕНИЕ

О проведении общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду «Установка дополнительных сгустителей флотоконцетрата главного корпуса ОРПиО ЗИФ-4 месторождения «Благодатное
Администрация Северо-Енисейского района оповещает жителей Северо-Енисейского района о проведении общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду «Установка дополнительных сгустителей флотоконцетрата главного корпуса ОРПиО ЗИФ-4 месторождения «Благодатное, заказчиком которых является АО «Полюс Красноярск» (далее общественные слушания).
Дата и место проведения общественных слушаний: 5 июля 2022 года в        17-00 часов в помещении конференц-зала в здании администрации Северо-Енисейского района, расположенном по адресу: 663282, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп. Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48.

Время начала регистрации участников общественных слушаний: 5 июля 2022 года в 16-30 часов.
Срок проведения общественных обсуждений: с 15 июня 2022 года по 16 июля 2022 года.
Место доступа общественности к объекту экологической экспертизы:  
отдел архитектуры и градостроительства администрации Северо-Енисейского района по адресу: 663282, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп. Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48, кабинет № 4.

Замечания, комментарии и предложения от общественности по объекту экологической экспертизы принимаются в письменном виде через журналы учета замечаний и предложений в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 15 июня 2022 года по 16 июля 2022 года и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений: 

по адресу: 663282, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48, кабинет № 4;

через руководителей территориальных органов администрации Северо-Енисейского района (глав администраций населенных пунктов Северо-Енисейского района);
электронной почтой: archse@list.ru, KamenetskayaIS@polyus.com.
