Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в апреле 2022 г.
За апрель 2022 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 26 обращений граждан (в апреле 2021 года – 44).
Тематика обращений граждан:
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (3,8%) обращение: прекращение рассмотрения обращения – 1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 2 (7,7%) обращения: трудоустройство, безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения – 1; трудовые отношения. Заключение, изменение и прекращение трудового договора – 1;
градостроительство и архитектура – 4 (15,4%) обращения: градостроительство. Архитектура и проектирование – 2; озеленение – 1; комплексное благоустройство – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 2 (7,7%) обращения:  образование земельных участков (образование, раздел, выдел, объединение земельных участков). Возникновение прав на землю – 2; 
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)  – 1 (3,8%) обращение:  пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 1;
судоустройство. Судебная система – 2 (7,7%) обращение: организация деятельности судов – 2;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 9 (34,7%) обращений: предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 5; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 2; арендное жилье – 1;  обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 1;
коммунальное хозяйство – 3 (11,6%) обращение: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 1; оплата коммунальных услуг (ЖКХ), взносов в Фонд капитального ремонта  – 2; 
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (3,8%) обращение: нежилые помещения  – 1;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 1 (3,8%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  1.


