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Перечень наиболее часто встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов нарушений обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального земельного контроля.
Администрацией Северо-Енисейского района, в рамках проведения муниципального земельного контроля в соответствии с Программой профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Северо-Енисейского района, было установлено:
В IV квартале 2021 года в рамках проведения муниципального земельного контроля было проведено 17 осмотров и 2 проверки соблюдения земельного законодательства, из них наиболее часто встречающиеся нарушения: использование земельного участка не соответствует разрешенному использованию земельного участка. По данным нарушениям выданы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации. Исполнение предостережений взято на контроль и будет предметом последующих внеплановых проверок. 
Для исключения нарушений земельного законодательства разъясняем, что в соответствии со статьей 42 Земельного кодекса Российской Федерации собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением.
