Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в феврале 2021 г.
За февраль 2021 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 27 обращений граждан (в феврале 2020 года -  41), в том числе: электронных –  3; коллективных – 1.
Тематика обращений граждан:
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (3,7%) обращений: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей – 1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,7%) обращений: трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения – 1; 
льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 2 (7,4%) обращений: государственные гарантии и компенсации для лиц работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, южных районах Восточной Сибири и Дальнего Востока и других местностях с особыми климатическими условиями – 2; 
сельское хозяйство – 1 (3,7%) обращений: государственный ветеринарный надзор. Ввоз/Вывоз/Транзит подконтрольных госветнадзору товаров. Эпизоотическое состояние – 1;
транспорт – 2 (7,4%) обращений: эксплуатация и сохранность автомобильных дорог – 1; транспортная безопасность, в том числе наземная, подземная, воздушная и надводная – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,7%) образование земельных участков (образование, раздел, выдел, объединение земельных участков). Возникновение прав на землю – 1;
охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества) – 5 (18,5%) обращений: пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 5;
безопасность общества –  1 (3,7%) обращений: регистрация по месту жительства и пребывания – 1; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 10 (37,1%) обращений:  обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 7; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований – 2; переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны – 1; 
коммунальное хозяйство –  2 (7,4%) обращений: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 2;  
разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 1 (3,7%) обращений: разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 1.

 
