Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                 от 05.09.2016 №  вн. 605-а 
Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в августе 2016 г.
За август 2016 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 47  обращения граждан (в августе  2015 года -  37), в том числе:  электронных обращений – 3. 

Тематика обращений граждан:
градостроительство и архитектура -  4 (8,5%) обращений:  градостроительство, архитектура и проектирование – 2;  благоустройство городов и поселков. Обустройство придомовых территорий – 2; 
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) –  6 (12,8%) обращений:  землеустройство. Землеустроительный процесс. Установление границ. Мониторинг земель. Кадастровая деятельность –   5; полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений – 1;
жилищный фонд – 6 (12,8 %) обращений:  муниципальный жилищный фонд –  1;  купля-продажа квартир, домов –  3; запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 2; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 14 (29,8 %) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма –   6; наем жилого помещения (коммерческий найм) –   6; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований –   2;
коммунальное хозяйство – 8 (17,0 %) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 5; содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования) –  1; выполнение работ по капитальному ремонту –  1; коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка – 1;
использование, охрана, защита и  воспроизводство лесов (за исключение международного сотрудничества) – 2 (4,3 %) обращений: выделение леса для строительства жилых домов и собственных нужд населения – 2; 

трудоустройство и занятость населения (за исключение международного сотрудничества) – 2 (4,3 %) обращений: трудоустройство в органах, организациях и на предприятиях – 2; 

пособия. Компенсационные выплаты (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,1 %) обращений: оказание финансовой помощи – 1; 

промышленность – 1(2,1 %) обращений: частные промышленные предприятия – 1;

сельское хозяйство – 1 (2,1 %) обращений: личные подсобные хозяйства;


 нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (2,1 %) обращений: нежилые помещения – 1;

[bookmark: _GoBack]обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (2,1 %) обращений: запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1.

 

