Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в марте 2022 г.
За март 2022 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 36 обращений граждан (в марте 2021 года – 31), том числе: электронных –  2.
Тематика обращений граждан:
общие вопросы государственного управления в сфере экономики, социально-культурного и административно-политического строительства – 1 (2,8%) обращение: условия ведения предпринимательской деятельности, деятельность хозяйствующих субъектов – 1; 
обращения, заявления, жалобы граждан – 4 (11,1%) обращение: прекращение рассмотрения обращения – 4;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,8%) обращение: трудоустройство, безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения – 1; 
торговля – 1 (2,8%) обращение: деятельность субъектов торговлм, торговые точки, организация торговли – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,8%) обращение:  полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 1; 
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)  – 1 (2,8%) обращение:  пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 1;
судоустройство. Судебная система – 1 (2,8%) обращение: организация деятельности судов – 1;
жилищный фонд – 1 (2,8%) обращение: приватизация жилищного фонда. Деприватизация - 1
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 11 (30,5%) обращений: предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 6; выселение из жилища – 1; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 3;
коммунальное хозяйство – 3 (8,3%) обращение: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 1; оплата коммунальных услуг и электроэнергии, в том числе льготы  – 1; подключение индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло - газо-, электроснабжения и водоотведения – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 2 (5,5%) обращение: нежилые помещения  – 2;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 9 (25,0 %) обращений: купля-продажа квартир, домов –  9.


