Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от              № вн. 
Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в ноябре 2016 г.
За ноябрь 2016 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 39  обращений граждан (в ноябре  2015 года -  30), в том числе электронные – 5.
Тематика обращений граждан:
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура -  2 (5,2%) обращения:  градостроительство, архитектура и проектирование – 1; жилищное строительство в поселках городского типа и на селе – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) –  4 (10,4%) обращений: запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1; землеустройство. Землеустроительный процесс. Установление границ. Мониторинг земель. Кадастровая деятельность (деятельность кадастровых инженеров) – 3; 
жилищный фонд –  7  (18,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 5;    частный жилищный фонд – 1; приватизация государственного и муниципального жилья. Рынок жилья – 1; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) –  12 (30,8%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма –    7; наем жилого помещения (коммерческий найм) – 2; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 3; 
коммунальное хозяйство – 4 (10,4%) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда – 1;   перебои в электроснабжении – 1; приборы учета коммунальных ресурсов в жилищном фонде (в том числе на общедомовые нужды – 1;  содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования) –  1;  
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 6 (15,4%) обращений: трудоустройство в органах, организациях и на предприятиях – 5; оплата труда в бюджетной сфере, учреждениях и на унитарных предприятиях – 1;
общественное питание – 1 (2,4%) обращений: предприятия общественного питания – 1;
общие положения в сфере обеспечения безопасности государства, общества и личности – 1 (2,4%) обращения: паспортная система. Регистрация по месту жительства и месту пребывания – 1; 
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (2,4%) обращений: рассмотрение обращения – 1;
алиментные обязательства членов семьи – 1 (2,4%) обращения: алиментные обязательства членов семьи – 1.

 
