О заседании 29-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 29-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в пятницу 13 октября 2017 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 13 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района И.М. Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии было внесено 7 вопросов.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству, руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2016 года № 198-17«О бюджете Северо-Енисейского района на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:

в целом плановые назначения доходной части бюджета района увеличены на сумму 3 043,6 тыс. рублей, их них: 
налоговые и неналоговые доходы уменьшены на сумму 17 186,6 тыс. рублей;
безвозмездные поступления увеличены на  сумму 20 230,2 тыс. рублей.

По сведениям Министерства финансов Красноярского края скорректированы плановые назначения по следующим доходным источникам:
- по налогу на прибыль организаций плановые назначения увеличены на сумму 2 627,2 тыс. рублей;
- по налогу на доходы физических лиц плановые назначения уменьшены на сумму 17 652,6 тыс. рублей;
- по плате за размещение отходов производства и потребления уменьшены  на сумму 1 861,2 тыс. рублей.
Уменьшены плановые назначения по фактическому поступлению по государственной пошлине по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями на сумму 300 тыс. рублей;
Увеличены плановые назначения по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на общую сумму 10 230,2  тыс. рублей на основании уведомлений об изменении бюджетных ассигнований, поступивших из Министерства финансов Красноярского края, из них:
увеличена субсидия бюджетам муниципальных образований на повышение размеров оплаты труда основного и административно-управленческого персонала учреждений культуры Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на 3 924,1 тыс. рублей;
увеличена субсидия бюджетам муниципальных образований за содействие развитию налогового потенциала в рамках подпрограммы "Содействие развитию налогового потенциала муниципальных образований" государственной программы Красноярского края "Содействие развитию местного самоуправления" на сумму 5 916,1 тыс. рублей;
увеличена субвенция бюджетам муниципальных образований на осуществление государственных полномочий по организации деятельности органов управления системой социальной защиты населения (в соответствии с Законом края от 20 декабря 2005 года № 17-4294 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований края государственными полномочиями по организации деятельности органов управления системой социальной защиты населения, обеспечивающих решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания населения») в рамках подпрограммы «Повышение качества и доступности социальных услуг» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 390,0 тыс. рублей.
Увеличены плановые назначения на 10 000,0 тыс. рублей по прочим безвозмездным поступлениям в бюджеты муниципальных районов, из них: 
- безвозмездные поступления в размере 10 000,0 тыс. рублей от Президента УК «Южуралзолото Группа Компаний» Струкова Константина Ивановича.

по расходам:

в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2017 год на сумму 26 368,5 тыс. рублей, увеличены на 2018 год в сумме 550,0 тыс. рублей, из них:
 На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 25.09.2017 № 8773 министерства культуры Красноярского края увеличены бюджетные ассигнования на повышение размеров оплаты труда основного и административно-управленческого персонала учреждений культуры, подведомственных муниципальным органам управления в области культуры, по министерству культуры Красноярского края в рамках непрограммных расходов отдельных органов исполнительной власти на сумму 3 924,1 тыс. рублей.
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 22.09.2017 № 8785 министерства финансов Красноярского края увеличены бюджетные ассигнования на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований за содействие развитию налогового потенциала в рамках подпрограммы «Содействие развитию налогового потенциала муниципальных образований» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» на сумму 5 916,1 тыс. рублей, в том числе по ГРБС:
- Администрация Северо-Енисейского района на сумму 1 015,5 тыс. рублей на проведение капитального ремонта здания СДК, ул. Юбилейная, 47, п. Новая Калами;
- Управление администрации Северо-Енисейского района на сумму 3 841,9 тыс. рублей на приобретение и монтаж систем видеонаблюдения, автоматизированной пожарной сигнализации, на приобретение рециркуляров, тепловых завес, сушильных шкафов, снегоуборочных машин, электронного табло для нужд образовательных учреждений;
- Отдел культуры администрации Северо-Енисейского района на сумму 880,4 тыс. рублей на приобретение и монтаж системы видеонаблюдения, системы автоматизированной пожарной сигнализации и приобретение бензогенераторов для нужд учреждений культуры;
- Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района на сумму 178,3 тыс. рублей на приобретение стартовых тумб.
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 05.10.2017 № 9192 министерства социальной политики Красноярского края увеличены бюджетные ассигнования субвенции бюджетам муниципальных образований на осуществление государственных полномочий по организации деятельности органов управления системой социальной защиты населения (в соответствии с Законом края от 20 декабря 2005 года № 17-4294 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований края государственными полномочиями по организации деятельности органов управления системой социальной защиты населения, обеспечивающих решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания населения») в рамках подпрограммы «Повышение качества и доступности социальных услуг» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 390,0 тыс. рублей для приобретения компьютерной техники.

Кроме того внесены изменения в муниципальные программы.

В рамках муниципальной программы «Развитие образования» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 196,2 тыс. рублей:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены ассигнования на сумму 4 248,6 тыс. рублей. 
Уменьшены бюджетные ассигнования на капитальный ремонт здания дошкольных групп муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Вангашская средняя школа № 8», ул. Студенческая, 1, п. Вангаш путем исключения на сумму 4 248,6 тыс. рублей, в связи с задержкой получения в Краевом государственном автономном учреждении «Красноярская краевая государственная экспертиза» проверки достоверности определения сметной стоимости аукцион на выполнение работ не объявлялся так, как по срокам выполнения работ совпадал с началом учебного года. 

· по главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования в целом на сумму 3 052,4 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по фактически произведенным расходам в рамках текущего ремонта с образовательных учреждений на сумму 58,0 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по произведенным фактическим расходам на общую сумму 287,2 тыс. рублей: в части организации летних трудовых отрядов – 22,3 тыс. рублей, в части  организации отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях за пределами района - 237,4 тыс. рублей, в части  организация летних пришкольных оздоровительных площадок – 26,8 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по произведенным фактическим расходам на организацию летних пришкольных оздоровительных площадок на сумму 204,2 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по произведенным фактическим ей и в связи с предоставлением иных межбюджетных трансфертов за содействие развитию налогового потенциала на 2017 год МБОУ ДЮСШ на установку видеонаблюдения и автоматической пожарной сигнализации 268,9 тыс. рублей.
В ходе проведения внеплановой проверки контролером-ревизором Управления образования в Управлении образования и подведомственных учреждениях, на основании предписания Финансового управления администрации Северо-Енисейского района  об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения от 17.07.2017 №558, по факту установления нарушений необходимо возвращены в бюджет ассигнования на общую сумму 233,8 тыс. рублей (Управление образования- 18,4 тыс. рублей, МБОУ ДО ДЮЦ – 84,4 тыс. рублей, МБОУ ДО ДЮСШ – 131,0 тыс. рублей). 

В части текущего содержания Управления образования администрации Северо-Енисейского района   дополнительно предусмотрены ассигнования на сумму 58,0 тыс. рублей, из них:
на оплату медосмотра вновь принятых работников (руководитель, два инженера материально-технической группы, три методиста в информационно-методический отдел на сумму 32,7 тыс. рублей;
на компенсацию расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно на сумму  25,1 тыс. рублей;
плата за негативное воздействие на окружающую среду на суму 0,2 тыс. рублей по причине изменением порядка расчета платы.
По МБОУ «Новокаламинская средняя школа № 6» в связи с физическим износом спортивных тренажеров (дата ввода в эксплуатацию 2001г.), для предотвращения травматической ситуации и для оборудования тренажерного зала необходимо приобрести спортивный инвентарь - спортивные тренажеры и оборудование (силовой многофункциональный комплекс, скамья для жима, скамья Скотта, гантели, гири в ассортименте, штанги) на сумму 123,4 тыс. рублей. 
Для обеспечения качественного питания обучающихся общеобразовательного учреждения, в связи с выходом из строя шкафа пекарского (дата введения в эксплуатацию 1999г.), о чем составлен акт осмотра оборудования от 05.10.2017 года – не идет нагрев, датчик-реле температуры не выполняет свои функции, частично оплавлен ТЭН, коррозия, предусмотрены бюджетные ассигнования на сумму 60,0 тыс. рублей.
МБОУ «Северо-Енисейская средняя школа № 2» в связи с закупкой при выполнении текущих ремонтов дополнительных строительных материалов в течение летнего периода, для бесперебойного функционирования учреждения в части приобретения хозяйственных, моющих, дезинфицирующих средств увеличены бюджетные ассигнования на сумму 20,0 тыс. рублей.
МБОУ «Тейская средняя школа № 3» в связи с увеличением численности работников, находящимися в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет дополнительно предусмотрены ассигнования на сумму 0,8 тыс. рублей. 
Предусмотрено финансовое обеспечение софинансирования расходов на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований за содействие развитию налогового потенциала в рамках подпрограммы «Содействие развитию налогового потенциала муниципальных образований» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» на сумму 141,2 тыс. рублей направленные на приобретение и установку автоматизированной пожарной сигнализации.
МБОУ ДО «Северо-Енисейская детско-юношеская спортивная школа» дополнительно предусмотрено финансовое обеспечение увеличения фонда оплаты труда и начисления на оплату труда на сумму 851,1 тыс. рублей ( 653,7 тыс. рублей – заработная плата, 197,4 тыс. рублей – начисления на оплату труда), в части увеличения  уровня заработной платы тренера-преподавателя, а также на сумму выплаченной компенсации отозванного из отпуска работника (29 дней).
МБОУ ДО ДЮЦ предусмотрено финансовое обеспечение организации культурно-познавательного (экскурсионного) тура в города Российской Федерации Москву и Санкт-Петербург для учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений Северо-Енисейского района за счет средств безвозмездных поступлений, полученных от Президента УК «Южуралзолото Группа Компаний» Струкова Константина Ивановича на сумму 2 850,0 тыс. рублей. 

В рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» в целом уменьшены бюджетные ассигнования в 2017 году на сумму  24 459,8 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 24 459,8 тыс. рублей
Уменьшены бюджетные ассигнования на строительство расходного склада нефтепродуктов, п. Енашимо на сумму 26 859,8 тыс. рублей по причине не возможности выполнения работ до конца 2017 года соблюдая технологию строительства.
Уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 600,0 тыс. рублей на капитальный ремонт здания котельной, ул. Первомайская, 1, п. Тея путем исключения в связи с тем, что Краевым государственным автономным учреждением «Красноярская краевая государственная экспертиза» при проведении проверки достоверности определения сметной стоимости выявлены технические несоответствия.
Предусмотрено финансовое обеспечение приобретения лесовозного автопоезда на общую сумму 3 000,0 тыс. рублей, из них по источникам финансирования:
за счет средств безвозмездных поступлений, полученных от Президента УК «Южуралзолото Группа Компаний» Струкова Константина Ивановича на сумму 752,7 тыс. рублей;
за счет средств бюджета района на сумму 2 247,3 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры» в целом бюджетные ассигнования увеличены на 2018 год на сумму 550,7 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района на 2018 год сумму 550,7 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение на 2018 год проведение второго этапа капитального ремонта СДК, ул. Юбилейная, 47, п. Новая Калами  на сумму 550,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 600,0 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств – Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 1 600,0 тыс. рублей
Уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 600,0 тыс. рублей на подготовку проектной документации с получением положительного заключения государственной экспертизы на строительство теплых раздевалок, бытовых помещений для крытой хоккейной коробки, ул. Ленина 9 А, гп Северо-Енисейский путем исключения так, как в бюджете предусмотрены ассигнования на установку модульного здания раздевалок.
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района перераспределены бюджетные ассигнования на общую сумму 321,7 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 321,7 тыс. рублей в части текущего содержания муниципального бюджетного физкультурно-оздоровительного учреждения «Бассейн «Аяхта» Северо-Енисейского района» (льготный проезд-84,3 тыс. рублей, услуги связи-3,0 тыс. рублей, командировочные расходы-33,3 тыс. рублей, коммунальные услуги-41,7 тыс. рублей, обслуживание кассового аппарата-7,2 тыс. рублей, медосмотры-30,0 тыс. рублей, услуги на обслуживание (Аквабона)-111,4 тыс. рублей, услуги демеркуризации-10,8 тыс. рублей).
Предусмотрено финансовое обеспечение на приобретение стартовых тумб взамен изношенных на сумму 321,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования уменьшены на сумму 3 701,6 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 3 701,6 тыс. рублей.
По причине невозможности выполнения работ до конца 2017 года исключены следующие мероприятия:
капитальный ремонт 16 квартирного жилого дома, ул. Лесная, 2 Б, кв. 14, 15, п. Тея на сумму 1 425,5 тыс. рублей;
подготовка проекта планировки и межевания территории микрорайона «Черемуховый сад», п. Тея на сумму 400,0 тыс. рублей;
подготовка карт (планов) объектов землеустройства для внесения сведений о границах населенных пунктов района и границах территориальных зон в государственный кадастр недвижимости на сумму 2 300,0 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение проведения работ по устранению нарушений, допущенных подрядчиком при осуществлении ремонта 2 квартирного жилого дома по ул. Центральная, 19, кв. 1, в п. Вангаш на сумму 419,1 тыс. рублей.
Дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на прохождение медосмотра вновь принятых работников на сумму 4,8 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 13,2 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств – Финансовое управление администрации Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на обслуживание муниципального долга на сумму 13,2 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 6 397,3 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования на сумму 6 397,3 тыс. рублей.
Предусмотрено финансовое обеспечение на приобретение пассажирского автобуса за счет средств безвозмездных поступлений, полученных от Президента УК «Южуралзолото Группа Компаний» Струкова Константина Ивановича на сумму 3 334,3 тыс. рублей.
 Предусмотрено финансовое обеспечение на приобретение пассажирского микроавтобуса за счет средств безвозмездных поступлений, полученных от Президента УК «Южуралзолото Группа Компаний» Струкова Константина Ивановича на сумму 3 063,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» в целом уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 821,4 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 1 821,4 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на снос аварийных жилых домов путем исключения на общую сумму 696,9 тыс. рублей в связи с тем, что проживающие люди не выселились из своих аварийных домов, а именно по следующим адресам:
- ул. Школьная, 48, п. Брянка на сумму 177,9 тыс. рублей;
- ул. Энтузиастов, 5, п. Тея на сумму 187,0 тыс. рублей;
- ул. Металлистов, 2, п. Тея на сумму 144,8 тыс. рублей;
- ул. Новая, 6, п. Брянка на сумму 187,2 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на устройство площадки для сбора твердых коммунальных отходов и ограждения кладбища, п. Новая Калами на сумму 651,8 тыс. рублей путем исключения в виду отсутствия возможности до конца года закончить процедуру по оформлению объекта из земель лесного фонда в муниципальную собственность. 
В связи с тем, что аукцион на выполнение работ по устройству водоотводной канавы, ул. Набережная в гп Северо-Енисейский был объявлен в августе 2017 года и повторно в сентябре 2017 года и дважды был признан несостоявшимся по причине отсутствия поданных заявок на участие в аукционе, а также учитывая, что бетонные работы по устройству канавы не смогут быть выполнены при отрицательной температуре окружающего воздуха в ноябре – декабре 2017 года, уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 472,7 тыс. рублей. 

	В целом плановые назначения на 2017 год составили по доходам 1 958 532,8 тыс. рублей, по расходам 2 075 566,9  тыс. рублей.
Дефицит бюджета составил 117 034,0 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 610 928,7 тыс. рублей, расходной части 1 622 112,9 тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет 11 184,2 тыс. рублей.

На   плановый период 2019 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 649 297,0 тыс. рублей, расходной части  1 704 516,7 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  55 219,7 тыс. рублей.


Заместитель главы района по финансам
и бюджетному устройству, руководитель
Финансового управления администрации 
Северо-Енисейского района						 А.Э. Перепелица
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