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Информационная памятка к подпрограмме «Развитие сельского хозяйства на территории Северо-Енисейского района»

Реализация мероприятий подпрограммы, направлена на развитие подсобных хозяйств жителей Северо-Енисейского района, рост занятости и рост уровня жизни населения района.
Участниками подпрограммы могут стать жители Северо-Енисейского района, которым представлены, или которыми приобретены земельные участки, оформленные в установленном порядке, вид разрешенного пользования которых связан с осуществлением сельскохозяйственной деятельности.
Под ведением подсобного хозяйства (сельскохозяйственная деятельность) понимается - деятельность жителей района по выращиванию, производству и переработке соответственно сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, продукции животноводства.
К сельскохозяйственной продукции относятся продукция растениеводства и продукция животноводства.
Предоставление поддержки жителям района осуществляется только при условии использования земельного участка по его целевому назначению.
По всем вопросам получения муниципальной поддержки на развитие сельского хозяйства на территории Северо-Енисейского района обращаться в отдел экономического анализа и прогнозирования администрации Северо-Енисейского района по адресу Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина д. 48 или по телефону 8 (39160) 21-0-78.
Муниципальная поддержка на развитие сельского хозяйства на территории Северо-Енисейского района осуществляется в виде:
1. Возмещения части затрат, гражданам, ведущим подсобное хозяйство на территории района в размере до 100 000 (ста тысяч) рублей 00 копеек на одного заявителя, но не более 50% от стоимости понесенных затрат) на следующие цели:
 - приобретение витаминных добавок и кормов, необходимых для сельскохозяйственных животных, имеющихся в подсобном хозяйстве, а именно:
концентрированные корма (овес, ячмень, пшеница, просо, кукуруза, соя, жмых, шрот, отруби, люпин, комбикорм, дробленка);
грубые корма (сено);
корма животного происхождения (мясная мука, мясо-костная мука);
витаминные добавки (протеиновые, минеральные, витаминные, ароматические, ферментные).
- приобретение минеральных и органических удобрений, сортовых семян овощных культур (картофель, лук, морковь, свекла, огурцы, томаты, капуста, тыква, кабачок, редис, баклажан, патиссон, перец, бобовые (горох, фасоль, чечевица), чеснок, зелень (салат, петрушка, укроп, базилик), сельдерей, редька, репа);
- приобретение плодово-ягодных культур (вишня, черешня, смородина, облепиха, жимолость, крыжовник, малина, яблоня, груша);
- оплата зооветеринарных, санитарных услуг, оказываемых ветеринарными клиниками;
- приобретение новых средств малой механизации, инвентаря, оборудования и навесного оборудования для сельскохозяйственной техники (не бывших в эксплуатации), а именно:
средства малой механизации – малогоборитные трактора, мотоблоки, энергоблоки, мотоорудия (мотокультиваторы, моторыхлители, мотофрезы, мотокосилки) и необходимые для их использования в работе механизмы (комплектующие запасные части, ремни, фрезы);
инвентарь – лопаты, вилы, ведра, грабли, шланги, лейки и оборудование для полива, тачки, тележки, носилки, мотыги, кормушки и поилки для сельскохозяйственных животных;
оборудование – инкубатор;
навесное оборудование для сельскохозяйственной техники для земледелия:
- плуг, борона, окучник, картофелесажалка, картофелекопалка;
для животноводства:
- косилка, пресс-подборщик, грабли (для заготовки сена для корма собственных сельскохозяйственных животных);

приобретение строительных материалов для строительства и ремонта производственных помещений, необходимых для производства и хранения сельскохозяйственной продукции, а также животноводческих помещений: пиломатериал (брус, фанера, доски и пр.), гвозди, шурупы, саморезы, шифер, профлист, рубероид, изовер, утеплитель, поликарбонат, полиэтиленовая пленка, укрывной материал, сетка;
приобретение готовой теплицы, парника, в том числе поликарбонат, стекло, полиэтиленовая пленка, каркас теплицы, металлоконструкция, автоматический проветриватель и пр.;
приобретение сельскохозяйственных животных разных пород:
крупный рогатый скот (коровы, телки, быки, нетели, телята);
сельскохозяйственная птица и инкубационные яйца (куры, гуси, утки, индюки, цесарки, перепела);
свиньи;
козы;
овцы;
кролики;
Прием документов осуществляется:
в период по 15 сентября текущего финансового года.
Для возмещения части затрат заявитель предоставляет следующие документы:
- заявление о возмещении части затрат, по установленной форме;
- справку о наличии поголовья сельскохозяйственных животных, с указанием количества биркованного (чипированного) крупного-рогатого скота (при наличии крупного-рогатого скота) от КГКУ «Северо-Енисейский отдел ветеринарии»;
 - паспорт (для сверки указанных в заявлении данных);
 - банковские реквизиты счета, открытого в кредитной организации на имя Заявителя;
- документы, подтверждающие факт оплаты расходов (счета-фактуры, накладные, квитанции к приходным кассовым ордерам, товарные и (или) кассовые чеки, копии договоров купли-продажи, оказания транспортных услуг, расписок в получении денежных средств); 
- документы, подтверждающие право пользования, или право владения земельным участком;
 - информацию о реализованной произведенной сельскохозяйственной продукции населению Северо-Енисейского района по установленной форме;
 - справку от главы администрации населенного пункта Северо-Енисейского района, подтверждающую ведение Заявителем подсобного хозяйства на территории Северо-Енисейского района (выписка из похозяйственной книги населенного пункта), в том числе, информация о предоставлении Заявителю мест для сбыта сельскохозяйственной продукции, либо о сбыте сельскохозяйственной продукции населению Северо-Енисейского района в свободной форме.
Возможно предоставление справок от торговых предприятий и индивидуальных предпринимателей, подтверждающих реализацию сельскохозяйственной продукции через розничную сеть в свободной форме.
 - согласие на обработку персональных данных.
 -  копии документов,  предоставляются с предъявлением оригинала.
Ответственность за достоверность сведений и подлинность представленных в соответствии с настоящим пунктом документов возлагается на заявителя.
Проверка наличия приобретенных товаров осуществляется в ходе выполнения выездных проверок специалистами отдела экономического анализа и прогнозирования администрации Северо-Енисейского района, совместно с представителями администраций населенных пунктов района. 
Также выездные проверки проходят и в последующем году, с целью выявления целевого использования муниципальной поддержки, направленной на развитие сельского хозяйства в районе.
В случае установления фактов нецелевого использования поддержки и (или) недостоверности или искажения сведений, послуживших основанием для выдачи субсидии, данная субсидия подлежит возврату в полном объеме.

По всем возникшим вопросам о развитии сельского хозяйства в районе и за консультацией, обращаться в отдел экономического анализа и прогнозирования администрации Северо-Енисейского района по адресу Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина д. 48 или по телефону 8 (39160) 21-0-78.



