ПЕРЕЧЕНЬ
наиболее часто встречающихся нарушений по линии муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Северо-Енисейского района (дорожного контроля), встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов 
(пункт 5 Плана мероприятий Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Северо-Енисейского района на 2021 год)
 
Нарушение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог;

нарушение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос;

допущение повреждений автомобильных дорог и их элементов;

нарушение весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.



