ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта «Автомобильная дорога № 4 ООО «Соврудник» в Северо-Енисейском районе Красноярского края»
Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки территории Северо-Енисейского района (далее – Комиссия), являясь организатором публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности на территории Северо-Енисейского района, оповещает жителей Северо-Енисейского района и всех заинтересованных лиц о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта «Автомобильная дорога № 4 ООО «Соврудник» в Северо-Енисейском районе Красноярского края» (далее – Проект).
Собрание участников публичных слушаний по Проекту состоится 20 сентября 2022 года в 17:00 часов в помещении конференц-зала администрации Северо-Енисейского района, расположенном по адресу: 663282, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп. Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48.
	Время начала регистрации участников публичных слушаний – 20 сентября 2022 года в 16 часов 30 минут в помещении конференц-зала в здании администрации Северо-Енисейского района, время окончания регистрации – 16 часов 55 минут.
Информационные материалы по Проекту размещены на официальном сайте Северо-Енисейского района (admse.ru) в подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» раздела «Архитектура и градостроительство».
Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, открыта с 23 августа 2022 до 20 сентября 2022 года (включительно) в рабочее время по адресу: 663282, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп. Северо-Енисейский, ул. Ленина, зд. 48, кабинет № 4.
Заинтересованные лица могут подать в Комиссию свои предложения и замечания, касающиеся Проекта в письменной или устной форме до 19 сентября 2021 года (включительно) в рабочее время по адресу: 663282, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп. Северо-Енисейский, ул. Ленина, зд. 48, кабинет № 4, а также по адресу электронной почты arches@list.ru.
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