Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   


Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в апреле 2023 г.
За апрель 2023 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 40 обращений граждан (в апреле 2022 года – 26), в том числе электронные – 1.
Тематика обращений граждан:
обращения, заявления и жалобы граждан – 1 (2,5%) обращение: прекращение рассмотрения обращения  –1;  
право собственности и другие вещные права (за исключением международного частного права) – 1 (2,5%) обращение: приобретение права собственности. Прекращение права собственности – 1;
охрана семьи, материнства, отцовства и детства – 1 (2,5%) обращение: многодетные семьи. Малоимущие семьи. Неполные семьи. Молодые семьи – 1;
установление группы инвалидности, временной нетрудоспособности – 1 (2,5%) обращение: установление группы инвалидности, в том числе связанной с пребыванием на фронте. Вопросы медико-социальной экспертизы (МСЭ)  – 1; 
пособия. Компенсационные выплаты (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,5%) обращение: установление опеки над недееспособным – 1;
связь – 1 (2,5%) обращение: оказание услуг почтовой связи – 1;
торговля – 1 (2,5%) обращение: деятельность субъектов торговли, торговые точки, организация торговли – 1;
бытовое обслуживание населения – 1 (2,5%) обращение: ритуальные услуги – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 4 (10,0%) обращения: арендные отношения в области землепользования –  1; полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с «дальневосточным гектаром» - 2; образование земельных участков (образование, раздел, выдел, объединение земельных участков). Возникновение прав на землю – 1;
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества) – 2(5,0%) обращения: пользование животным миром, рыболовство, аквакультура – 2;
безопасность личности – 1 (2,5%) обращение: конфликты на бытовой почве – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 13 (32,5%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 3;      предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1; коммерческий найм жилого помещения – 1; несогласие граждан с вариантами предоставления жилья, взамен признанного в установленном порядке аварийным – 1; выделение жилья молодым семьям, специалистам – 1; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований – 2; первоочередное обеспечение жилыми помещениями – 2; переустройство и (или) перепланировка жилого помещения – 1; 
коммунальное хозяйство – 3 (7,5%) обращения: содержание  общего имущества (канализация вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 1;  эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 2; 
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 3 (7,5%) обращения: нежилые помещения  – 3;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 6 (15,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  6;
