Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в сентябре 2021 г.
За сентябрь 2021 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 33 обращения граждан (в сентябре 2020 года – 30), в том числе: электронных –  5.
Тематика обращений граждан:
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (3,0%) обращение: прекращение рассмотрения обращения – 1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,0%) обращение: трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения – 1; 
пособия. Компенсационные выплаты (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,0%) обращение: просьбы об оказании финансовой помощи – 1; 
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура – 2 (6,1%) обращения:  благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров – 1;  уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов – 1;
транспорт – 2 (6,1%) обращения: эксплуатация и сохранность автомобильных дорог – 2;
общие вопросы охраны окружающей природной среды (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,0%) обращение: загрязнение окружающей среды, сбросы, выбросы, отходы – 1; 
охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества) – 5 (15,2%) обращений: пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 5;
жилище – 3 (9,1%) обращения: вопросы частного домовладения – 3;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 5 (15,2%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 3; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1;  обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 1;
коммунальное хозяйство – 4 (12,1%) обращения: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 3; предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (3,0%) обращение: нежилые помещения – 1;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 7 (21,2%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  7.


 
