Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                 от                    №  вн. 

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в октябре 2017 г.
[bookmark: _GoBack]За октябрь 2017 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 50  обращений граждан (в октябре 2017 года -  49). 
Тематика обращений граждан:
градостроительство и архитектура – 10 (20%) обращений: запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1;  градостроительство, архитектура и проектирование –   8; водоснабжение поселений –  1;  
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 4  (8%) обращений:   полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений –  3; запросы архивных данных (за исключением зарубежных стран) – 1;
жилищный фонд – 9 (18%) купля-продажа квартир, домов –  7;  муниципальный жилищный фонд – 2;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 17 (34%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма – 1; наем жилого помещения (коммерческий найм) –  6; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 9;  выселение из жилища – 1; 
коммунальное хозяйство – 3  (6%) обращений: эксплуатация и ремонт квартир в домах муниципального и ведомственного жилищного фонда –  3;     
 нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1  (2%) обращений: нежилые помещения –  1;

обращения, заявления, жалобы граждан –  1 (2%) обращений: рассмотрение обращения –  1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 3 (6%) обращений:  трудоустройство в органах, организациях и на предприятиях – 3;
льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 1 (2%) обращений: проезд к месту лечения и обратно – 1;
оплата строительства, содержания и ремонта жилья (кредиты, компенсации, субсидии, льготы) – 1 (2%) обращений: управляющие компании, договоры на содержание и ремонт жилья – 1.
