Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от 01.02.2018 № вн.96-а   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в январе 2018 г.
За январь 2018 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 32 обращения граждан (в январе 2017 года -  24), в том числе:  коллективных обращений  – 1, электронных – 2. 
Тематика обращений граждан:
местное самоуправление – 1 (3,1%) обращений: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей – 1;
обращения, заявления, жалобы граждан – 2 (6,3%) обращений: деятельность органов местного самоуправления и его руководителей – 1; ознакомление с документами и материалами, касающимися рассмотрения обращения – 1;
сроки. Исковая давность (за исключением международного частного права) – 1 (3,1%) обращений: сроки. Исковая давность – 1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 2 (6,3%) обращений: трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения - 2;
физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,1%) обращений: популяризация и пропаганда физической культуры и спорта – 1;
строительство – 2 (6,3%) обращений: согласование строительства – 1; строительные недоделки – 1;
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура -  1 (3,1%) обращения:  градостроительство, архитектура и проектирование – 1;   
 общие положения жилищного законодательства – 1 (3,1%) обращений: нормативно-правовое регулирование обеспечения условий для осуществления гражданами права на жилище – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 13 (40,6%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях –  4;  предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1; коммерческий найм жилого помещения – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения –  5; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 2;
коммунальное хозяйство – 3 (9,3%) обращений: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 3;   
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) - 2 (6,3%) обращений: нежилые помещения – 2;
риэлторская деятельность (в жилищном фонде) – 1 (3,1%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 1;
разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 2 (6,3%) обращений: разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 2.

 
