С 01.09.2021 вступят в силу новые Правила перевозок железнодорожным транспортом животных
 

Приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 19.10.2020 № 427 утверждены «Правила перевозок железнодорожным транспортом животных» (далее – Правила).
При перевозке в международном сообщении животных, попадающих под действие Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения от 03.03.1973, требуется разрешение Административного органа Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения.
На перевозку животных в прямом железнодорожном сообщении грузоотправителем должна оформляться транспортная железнодорожная накладная, а также ветеринарные сопроводительные, за исключением случаев, когда их оформление не требуется.При этом грузоотправитель обязан обеспечить перевозимых животных безопасными для здоровья животных и окружающей среды кормами, емкостями для запаса воды, а также подстилкой на весь путь следования, с учетом установленных сроков перевозки и двухдневного запаса (п. 15 Правил).
Следует отметить, что перевозка мелких домашних (комнатных) животных, собак и птиц в качестве ручной клади урегулирована Правилами перевозок пассажиров, багажа, грузобагажа железнодорожным транспортом, утвержденными приказом Минтранса России от 09.12.2013 № 473, согласно которым перевозка в поездах дальнего следования мелких домашних (комнатных) животных, собак и птиц осуществляется при наличии соответствующих ветеринарных документов (свидетельства или сертификата).
Мелкие домашние (комнатные) животные, собаки (кроме крупных собак и собак-проводников) и птицы перевозятся в ящиках, корзинах, клетках, контейнерах, которые должны помещаться на местах, предназначенных для размещения ручной клади, исключающим возможность нанесения животными вреда пассажирам и перевозчику. При перевозке мелких домашних (комнатных) животных, собак и птиц их владельцы или сопровождающие также должны обеспечить соблюдение санитарно-гигиенического режима в вагоне.
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