Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   


Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в мае 2023 г.
За май 2023 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 39 обращений граждан (в мае 2022 года – 26), в том числе электронные – 8.
Тематика обращений граждан:
местное самоуправление – 3 (7,7%) обращение: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей – 3;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,6%) обращение: трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения  – 1;
пособия. Компенсационные выплаты (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,6%) обращение: просьбы об оказании финансовой помощи – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,6%) обращения: прекращение права собственности, процедура изъятия земельных участков, находящихся в собственности –  1;  
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества) – 3 (7,7%) обращения: пользование животным миром, рыболовство, аквакультура – 3;
статус военнослужащих. Социальная защита военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы и членов их семей – 1 (2,6%) обращение: предоставление жилья по договору социального найма (ДСН) – 1;
безопасность личности – 1 (2,6%) обращение: конфликты на бытовой почве – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 16 (41,0%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 2; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 2;      предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 7; коммерческий найм жилого помещения – 3; выселение из жилища– 2;  
коммунальное хозяйство – 9 (22,9%) обращения: содержание  общего имущества (канализация вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 5;  эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 3; капитальный ремонт общего имущества – 1;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 3 (7,7%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  3;
