
Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в июле 2018 г.
За июль 2018 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 54 обращения граждан (в июле 2017 года -  47), в том числе: электронных – 1, коллективных – 1.
Тематика обращений граждан:
местное самоуправление -  1 (1,9%) обращений: деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей –  1; 
общественные и религиозные объединения – 1  (1,9%) обращений: деятельность некоммерческих организаций (общественных организаций, политических партий, общественных движений, религиозных организаций, ассоциаций (союзов), казачьих обществ, общин коренных малочисленных народов Российской Федерации, фондов, автономных некоммерческих организаций) –  1;
трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 2 (3,6%) обращений: трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения –  2;
налоги и сборы – 1 (1,9%) обращений: предоставление отсрочки или рассрочки по уплате налога, сбора, пени, штрафа – 1;
строительство –  1  (1,9%) обращений: строительные недоделки –  1;
[bookmark: _GoBack]градостроительство и архитектура – 6 (11,1%) обращений:  градостроительство, архитектура и проектирование – 4; комплексное благоустройство – 1; благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) –  4  (7,4%) обращений: полномочия государственных органов и органом местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с «дальневосточным гектаром» – 3 ; государственный мониторинг земель. Землеустройство. Установление (изменение) границ земельных участков. Резервирование земель  –   1;
использование, охрана, защита и воспроизводство лесов (за исключением международного сотрудничества) –  1 (1,9%) обращений: использование лесов –  1;
безопасность общества –  1 (1,9%) обращений: регистрация по месту жительства и пребывания –  1;
безопасность личности – 1 (1,9%) обращений: преступления против личности – 1;
судоустройство. Судебная система – 4 (7,4%) обращений: организация деятельности судов –   4;
жилище – 1 (1,9%) обращений: государственный жилищный контроль - 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 21 (38,8%) обращений:  улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях –  2;  предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма –  9;  обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 5; обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье) – 3; выделение жилья молодым семьям, специалистам –  1; обеспечение жильем выезжающий северян и жителей административно-территориальных образований –  1;  
коммунальное хозяйство – 4 (7,4%) обращений: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 4;  
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 2    (3,6%) обращений: нежилые помещения –   2;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) –  3 (5,5%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  3. 
 
 

 
