ВЫБОРЫ 2016

[bookmark: _GoBack]В единый день голосования 18 сентября 2016 года в стране пройдут выборные кампании различного уровня, включая выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов законодательных органов государственной власти в 38 субъектах РФ, в некоторых территориях также пройдут выборы в органы местного самоуправления.
В 2013, 2014 и 2015 годах единый день голосования проводился во второе воскресенье сентября, однако в 2016 году он назначен на третье воскресенье сентября. Это сделано из-за переноса выборов депутатов Государственной думы с 4 декабря на сентябрь. Официально дата выборов в Госдуму утверждена 17 июня 2016 года соответствующим указом Президента.
Выборы в Госдуму пройдут по смешанной избирательной системе: из 450 депутатов 225 будут избраны по партийным спискам по единому федеральному округу (пропорциональная система), а ещё 225 — по одномандатным округам (мажоритарная система). Для получения депутатских мандатов в Думу по пропорциональной системе партиям необходимо преодолеть 5% барьер, а кандидатам в округах — простое большинство голосов. По выборам депутатов в Госдуму по мажоритарной системе Северо-Енисейский район включен в Енисейский одномандатный избирательный округ №57 наряду с северными территориями края, западной и восточной группой районов.
На 1 июля 2015 года в Российской Федерации (включая Республику Крым и город Севастополь) было зарегистрировано 109 902 583 избирателей, а с учётом зарегистрированных за пределами РФ и в городе Байконур — 111 782 877 избирателей. Выборы будут признаны состоявшимися при любой явке, так как порог явки не установлен.
На территории Красноярского края в единый день голосования 18 сентября 2016 года также состоятся выборы в Законодательное Собрание Красноярского края третьего созыва, они пройдут по смешанной избирательной системе: из 52 депутатов 26 будут избраны по партийным спискам по единому избирательному  округу (пропорциональная система), ещё 22 депутата — по одномандатным округам и по 2 депутата от Таймыра и Эвенкии (мажоритарная система). Для получения депутатских мандатов в Заксобрание по пропорциональной системе партиям необходимо преодолеть 5% барьер. По выборам в Заксобрание по мажоритарной системе Северо-Енисейский район включен в Кежемский одномандатный избирательный округ №19 вместе с Мотыгинским, Богучанским, Кежемским, Абанским и Тасеевским районами.
На выборах 18 сентября каждый избиратель получит по 4 избирательных бюллетеня. Два по выборам в Государственную Думу: первый с перечнем партий, выдвигающих своих кандидатов по единому федеральному округу, второй по Енисейскому одномандатному избирательному округу №57 с фамилиями кандидатов, баллотирующихся в Госдуму. И два по выборам в Законодательное Собрание края: первый с перечнем партий, выдвигающих своих кандидатов по единому краевому избирательному округу, второй по Кежемскому одномандатному избирательному округу №19 с фамилиями кандидатов, баллотирующихся в Заксобрание.
На сегодняшний день происходит выдвижение списков кандидатов избирательными объединениями, кандидатов по одномандатным избирательным округам. Заверение списков, регистрация кандидатов производится соответствующими избирательными комиссиями. 
После регистрации кандидатов – сведения о них будут размещены в средствах массовой информации, на официальных сайтах. Также с ними можно познакомиться в Территориальной избирательной комиссии Северо-Енисейского района. Комиссия уже приступила к своей работе. Режим работы ТИК определен с 10.00. до 18.00., в субботу с 12.00. до 16.00. по адресу: гп Северо-Енисейский, ул.Ленина, д.48, администрация района, каб.39, телефон 21856.
В 2016 году в законодательство о выборах были внесены значительные изменения. Так, на предстоящих выборах не будет предоставлена возможность проголосовать досрочно. И если 18 сентября избиратель планирует уехать в отпуск или командировку, он вправе обратиться в  избирательную комиссию за выдачей открепительного удостоверения. Выдача открепительных удостоверений будет осуществляться с 3 августа по 6 сентября в Территориальной избирательной комиссии, с 7 по 17 сентября в Участковых избирательных комиссиях.
Еще одно изменение касается возможности включения в список избирателей. Если избиратель не зарегистрирован по месту жительства в Северо-Енисейском районе и не имеет регистрации по месту временного проживания – проголосовать в нашем районе он не сможет. К примеру, зарегистрирован в г.Красноярске, для включения в список избирателей в нашем районе, он должен иметь открепительное удостоверение, полученное в Красноярске в период с 3 августа по 17 сентября. При наличии регистрации по месту временного пребывания на территории Северо-Енисейского района, которая была осуществлена не позднее 17 июня 2016 года (то есть за три месяца до проведения выборов), избирателю необходимо подать заявление в Территориальную избирательную комиссию для включения в список избирателей в период с 19 июля по 27 августа. 
По всем вопросам, касающимся организации выборов в Северо-Енисейском районе, можно получить информацию по телефону 21856.
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