

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ОБЪЕКТА ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ «ЗОЛОТОРУДНОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ ВЕДУГИНСКОЕ. ОТРАБОТКА МЕСТОРОЖДЕНИЯ ОТКРЫТЫМ СПОСОБОМ. 2-Я ОЧЕРЕДЬ», ВКЛЮЧАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ОЦЕНКИ ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

Заказчик: 
Полное наименование заказчика: Общество с ограниченной ответственностью горно-рудная компания «Амикан».
Краткое наименование заказчика: ООО ГРК «Амикан»
ОГРН 1022402645825
ИНН 2466077362
Адрес места нахождения заказчика:
- юридический адрес: 660049, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 93А, помещение 5;
- фактический адрес: 660049, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Карла Маркса, д. 93А, помещение 5.
Контактное лицо заказчика: заместитель директора по связям с общественностью и внутренним коммуникациям Красноярского филиала АО «Полиметалл УК» Якименко А.Г., телефон: +7 983 599-32-33, Yakimenkoag@polymetal.ru.

Исполнитель: 
Полное наименование исполнителя: Акционерное общество «Полиметалл Инжиниринг».
Краткое наименование исполнителя: АО «Полиметалл Инжиниринг»
ОГРН: 1047808011900
ИНН: 7805296890
Адрес места нахождения исполнителя:
- юридический адрес: 198216, г. Санкт-Петербург, пр-кт. Народного Ополчения, д. 2, офис 309;
- фактический адрес: 198216, г. Санкт-Петербург, пр-кт. Народного Ополчения, д. 2, офис 309.
Контактное лицо исполнителя: Главный инженер проектов Смелянский Борис Евгеньевич, тел. (812) 622-15-57, доб. 1496, SmelyanskyBE@polymetal.ru.

Наименование планируемой хозяйственной деятельности: «Золоторудное месторождение Ведугинское. Отработка месторождения открытым способом. 2-я очередь».

Цель планируемой хозяйственной деятельности: Строительство и эксплуатация объекта «Золоторудное месторождение Ведугинское. Отработка месторождения открытым способом. 2-я очередь».

Место реализации планируемой хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Красноярский край, Северо-Енисейский район, в 32 км от административного центра пос. Брянка.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: январь 2023 г. - декабрь 2023 г.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Администрация Северо-Енисейского района.
Адрес места нахождения и фактический адрес: 663282, Российская Федерация, Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48.
Контактная информация: Пискунова Надежда Ивановна, начальник отдела архитектуры и градостроительства – главный архитектор Северо-Енисейского района, archse@list.ru, тел.+7(39160)21-0-60.

Сведения об объекте общественных обсуждений:
Объект общественных обсуждений: проектная документация и предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду «Золоторудное месторождение Ведугинское. Отработка месторождения открытым способом. 2-я очередь».

Место доступности объекта общественных обсуждений: 
- официальный сайт Северо-Енисейского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://www.admse.ru.

Сроки доступности объекта общественных обсуждений: с 07.11.2023 г. по 06.12.2023 г.

Форма проведения общественных обсуждений – опрос

Сбор замечаний и предложений: 
Прием замечаний, предложений и комментариев общественности осуществляется в форме опросных листов (в письменном и электронном виде) в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 07.11.2023 г. по 06.12.2023 г. и в письменном виде через журналы замечаний и предложений в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 07.11.2023 г. по 06.12.2023 г. и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.

Место размещения опросных листов:
- отдел архитектуры и градостроительства администрации Северо-Енисейского района по адресу: Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48, кабинет № 4;
- в том числе в электронном виде: на официальном сайте Администрации Северо-Енисейского района http://www.admse.ru.

Место сбора опросных листов:
- отдел архитектуры и градостроительства администрации Северо-Енисейского района по адресу: Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48, кабинет № 4;
- в том числе в электронном виде по адресу электронной почты: archse@list.ru.
Место размещения журналов учета замечаний и предложений общественности:
- отдел архитектуры и градостроительства администрации Северо-Енисейского района по адресу: Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина, 48, кабинет № 4.
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Заказчик формирует окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду с учетом результатов анализа и учета замечаний, предложений и информации, поступивших от общественности в ходе проведения общественных обсуждений.
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