Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в мае 2022 г.
За май 2022 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 26 обращений граждан (в мае 2021 года – 30), в том числе: электронных –  2.
Тематика обращений граждан:
обращения, заявления, жалобы граждан – 1 (3,8%) обращение: прекращение рассмотрения обращения – 1;
труд (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,8%) обращение: особенности регулирования труда отдельных категорий граждан. Трудовые вопросы работающих в районах Крайнего Севера –  1;
налоги и сборы – 1 (3,8%) обращение: земельный налог – 1; 
градостроительство и архитектура – 1 (3,8%) обращение: водоснабжение поселений – 1;
сельское хозяйство – 2 (7,7%) обращения: агропромышленный комплекс, аграрная политика, управление агропромышленным комплексом – 1; личные подсобные хозяйства – 1;
транспорт – 3 (11,6%) обращения: воздушный транспорт – 1; эксплуатация и сохранность автомобильных дорог – 2;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 2 (7,7%) обращения:  арендные отношения в области землепользования – 2; 
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)  – 2 (7,7%) обращения:  пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 2;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 6 (23,1%) обращений: коммерческий найм жилого помещения – 1; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения  – 3; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 2;   
коммунальное хозяйство – 2 (7,7%) обращения: эксплуатация и ремонт государственного муниципального и ведомственного жилищного фондов – 2; 
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 3 (11,6%) обращения: нежилые помещения  – 3;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 2 (7,7%) обращения: купля-продажа квартир, домов –  2.


