О заседании 27-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 27-й внеочередной сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в среду 09 августа 2017 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 15 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района И.М. Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии было внесено 4 вопроса.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила Заместитель главы района по финансам и бюджетному устройству, руководитель Финансового управления администрации Северо-Енисейского района А.Э. Перепелица.

Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2016 года № 198-17«О бюджете Северо-Енисейского района на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:
в целом плановые назначения доходной части бюджета района увеличены на сумму 32 807,4 тыс. рублей, их них:

 налоговые и неналоговые доходы увеличены на 32 000,0 тыс. рублей;

 безвозмездные поступления увеличены на  807,4 тыс. рублей.

По сведениям Министерства финансов Красноярского края произведены корректировки плановых назначений по следующим доходным источникам:

 увеличены плановые назначения по налогу на доходы физических лиц на сумму 32 000,0 тыс. рублей;

 увеличены плановые назначения по негативному воздействию на окружающую среду на сумму 5 000,0 тыс. рублей.

Уменьшены плановые назначения по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении  на сумму 5 000,0 тыс. рублей.

Расчет о прогнозируемом поступлении доходов от аренды имущества, находящихся в собственности Северо-Енисейского района на 2017 год по договорам коммерческого, социального и специализированного жилищного фонда (служебное жилое помещение, общежитие)  был произведен на период с 01 января по 31 декабря 2017 года в соответствии с приказом Минстроя России от 27.09.2016 № 668/пр «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда», однако, Методика расчета платы за наем жилого помещения муниципального специализированного жилищного фонда, муниципального жилищного фонда  социального и коммерческого использования Северо-Енисейского района на 2017 год была согласована и утверждена постановлением администрации Северо-Енисейского района № 75-п только 16.03.2017. В связи, с чем плата за наем жилых помещений за период с 01.01.2017 по 15.03.2017 начислялась по прежней методике (постановление администрации района от 29.01.2016 № 29-п «Об утверждении Методики расчета платы за наем жилого помещения муниципального жилищного фонда социального и коммерческого использования Северо-Енисейского района»), согласно которой ежемесячные платежи были меньшего размера.

Кроме того, расчет о прогнозируемом поступлении доходов от аренды имущества, находящихся в собственности Северо-Енисейского района на 2017 год по договорам коммерческого, социального и специализированного жилищного фонда был произведен с учетом того, что благоустроенный 60-ти квартирный жилом дом в гп Северо-Енисейский будет введен в эксплуатацию и заселен в июне 2017 года (указанный жилой дом до настоящего времени не сдан в эксплуатацию), что также повлияло на то, что  прогнозируемые доходы от найма жилых помещений оказались меньше фактических.

 Увеличены плановые назначения по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на общую сумму 807,4 тыс. рублей на основании сверки межбюджетных трансфертов по состоянию на 01.08.2017 года и уведомлений об изменении бюджетных ассигнований, поступивших  из  Министерства финансов Красноярского края, из них:

увеличена субсидия бюджетам муниципальных образований на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении, в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на сумму  4,2 тыс. рублей;

увеличена субвенция бюджетам муниципальных образований на финансирование расходов по социальному обслуживанию населения, в том числе по предоставлению мер социальной поддержки работникам муниципальных учреждений социального обслуживания (в соответствии с Законом края от 16 декабря 2004 года № 7-3023 «Об организации социальном обслуживания граждан в Красноярском крае»), в рамках подпрограммы «Повышение качества и доступности социальных услуг» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 765,3 тыс. рублей;

 уменьшена субвенция бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей, до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно (в соответствии с Законом края от 7 июля 2009 года № 8-3618 «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае») в рамках подпрограммы «Социальная поддержка семей, имеющих детей» государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на сумму 1,1 тыс. рублей.
по расходам:
в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом увеличены на 2017 год на сумму 32 401,9 тыс. рублей, уменьшены на 2018 год в сумме 177,2 тыс. рублей, на 2019 год в сумме 177,2 тыс. рублей, из них:

 На основании сверки межбюджетных трансфертов по состоянию на 01.08.2017 года и уведомлений об изменении бюджетных ассигнований, поступивших  из  Министерства финансов Красноярского края в целом увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 807,4 тыс. рублей, из них:

 уменьшение бюджетных ассигнований по субсидии на обеспечение бесплатного проезда детей и лиц, сопровождающих организованные группы детей до места нахождения загородных оздоровительных лагерей и обратно на сумму 1 121,83 рубля, 

увеличение бюджетных ассигнований субвенции по социальному обслуживанию населения, в том числе по предоставлению мер социальной поддержки работникам муниципальных учреждений социального обслуживания на сумму 765 300,00 рублей, 

увеличение бюджетных ассигнований субсидии на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении на сумму 43 200,00 рублей.
Кроме того внесены изменения в муниципальные программы.

В рамках муниципальной программы «Развитие образования» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 343,6 тыс. рублей:

· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены ассигнования на сумму 76,6 тыс. рублей. 
В связи с проведенными аукционами на выполнение работ по капитальному ремонту объектов образования уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 116,6 тыс. рублей, в том числе:

- капитальный ремонт здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Северо-Енисейский детский сад № 3», ул. Суворова, 8, гп Северо-Енисейский на сумму 28,1 тыс. рублей;

- установка учебно-тренировочного комплекса (полоса препятствий) на территории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Северо-Енисейская средняя школа № 2», ул. Карла Маркса, 26, гп Северо-Енисейский на сумму 88,5 тыс. рублей;

В связи с необходимостью ввода в эксплуатацию здания спортивного зала с лыжной базой, ул. Школьная, 42 Б, п. Тея увеличены бюджетные ассигнования на оплату услуг электроснабжающей организации до передачи объекта в хозведение КУМИ на сумму 40,0 тыс. рублей.

· по главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования на сумму 420,2 тыс. рублей.

В связи необходимостью проведения дополнительных видов работ по текущим ремонтам МБОУ ДО «ДЮСШ», МБДОУ «Северо-Енисейский детский сад № 1» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 420,2 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» в целом уменьшены бюджетные ассигнования в 2017 году в сумме  1 722,7 тыс. рублей, в 2018 году в сумме 177,2 тыс. рублей, в 2019 году в сумме 177,2 тыс. рублей:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 1 722,7 тыс. рублей. 
В связи с тем, что мероприятия по капитальному ремонту инженерных сетей района не требуют проведения проверки определения сметной стоимости и соответственно оплаты проектных работ уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 1 666,3 тыс. рублей по расходам: 

- по подготовке проектов капитальных ремонтов объектов муниципальной собственности Северо-Енисейского района в сумме 400,0 тыс. рублей;

- на проверку достоверности определения сметной стоимости капитального ремонта объектов муниципальной собственности Северо-Енисейского района в сумме 1 266,3 тыс. рублей.

В связи с изменением тарифов на услуги муниципальных бань уменьшены бюджетные ассигнования по субсидии на возмещение недополученных доходов, связанных с услугами муниципальных бань в 2017 году в сумме 56,4 тыс. рублей, в 2018 году в сумме 177,2 тыс. рублей, в 2019 году в сумме 177,2 тыс.рублей, в том числе:


по бане в п. Тея: в 2017 году в сумме 19,3 тыс. рублей, в плановом периоде 2018-2019 годах в сумме 58,6 тыс. рублей ежегодно;

по бане в п. Вангаш: в 2017 году в сумме 13,5 тыс. рублей, в плановом периоде 2018-2019 годах в сумме 40,8 тыс. рублей ежегодно;

по бане в п. Новая Калами: в 2017 году в сумме 19,0 тыс. рублей, в плановом периоде 2018-2019 годах в сумме 57,0 тыс. рублей ежегодно;

по бане в п. Енашимо: в 2017 году в сумме 4,6 тыс. рублей, в плановом периоде 2018-2019 годах в сумме 20,8 тыс. рублей ежегодно.

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 9 011,9 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования на сумму 2 590,0 тыс. рублей.
В целях улучшения качества проведения культурно-массовых мероприятий в гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на приобретение, доставку и шефмонтаж сценического комплекса в гп Северо-Енисейский на сумму 2 590,0 тыс. рублей;  
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел культуры администрации Северо-Енисейского района увеличены на общую сумму 6 421,9 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 415,3 тыс. рублей, в том числе:

-  по муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 21,4 тыс. рублей, в том числе:

в связи с экономией по транспортным услугам по мероприятию «Проведение районного фольклорного фестиваля «Купальские забавы» на сумму 0,7 тыс. рублей;

в связи передачей транспортного средства «Нива» муниципальному казенному учреждению «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования на предрейсовый осмотр водителя на сумму 20,7 тыс. рублей;

- в связи с переводом вспомогательного персонала во вспомогательное учреждение общеотраслевой специфики муниципальное казенное учреждение «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района» уменьшены бюджетные ассигнования на оплату труда и начисления на оплату труда (за период до 31.08.2017) на общую сумму 393,9 тыс. рублей, в том числе по: 

муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная библиотечная система Северо-Енисейского района» в сумме 125,8 тыс. рублей;

муниципальному бюджетному учреждению «Муниципальный музей истории золотодобычи Северо-Енисейского района» в сумме 119,2 тыс. рублей;

муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» в сумме 83,2 тыс. рублей;

отделу культуры администрации Северо-Енисейского района на сумму 65,8 тыс. рублей.

Увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 6 837,2 тыс. рублей в том числе:

- муниципальному казенному учреждению «Центр обслуживания муниципальных учреждений Северо-Енисейского района» на сумму 2 181,1 тыс. рублей, в том числе:

на оплату труда и начисления на оплату труда (остаток за период до 31.08.2017) на сумму 2 051,5 тыс. рублей;

на транспортные расходы на оплату проезда работникам на предварительный медицинский осмотр по маршруту п. Брянка - гп Северо-Енисейский - п. Брянка, п. Вангаш - гп Северо-Енисейский - п. Вангаш на сумму 8,0 тыс. рублей;

на услуги связи на сумму 14,9 тыс. рублей;

на прочие услуги (установка телефона, страховая премия ОСАГО, предрейсовый осмотр, техосмотр транспортных средств, услуги по предварительному медицинскому осмотру) на сумму 50,9 тыс. рублей;

на увеличение стоимости основных средств (оборудование рабочих мест специалиста по надзору за содержанием объектов подведомственной сети учреждений и специалиста по охране труда: офисные кресла, стол, тумба, шкаф, лампа настольная, телефонный аппарат, корзины для мусора, зеркало) на сумму 52,8 тыс. рублей;

на увеличение стоимости материальных запасов (расходные материалы для оргтехники) на сумму 3,0 тыс. рублей;

- муниципальному бюджетному учреждению «Муниципальный музей истории золотодобычи Северо-Енисейского района» на текущий ремонт помещений музея на сумму 1 737,0 тыс. рублей;

- муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная клубная система Северо-Енисейского района» на сумму 2 432,5 тыс. рублей, в том числе:

на выплаты при сокращении численности муниципального учреждения на сумму 193,9 тыс. рублей;

на проведение этнического фестиваля «СЭВЭКИ Легенды Севера» в связи с дополнительной организацией лекций-концертов и мастер-классы этно-культурных коллективов из Красноярска на сумму 138,6 тыс. рублей;

на увеличение стоимости основных средств (кресла в зрительный зал РДК «Металлург») на сумму 2 100,0 тыс. рублей;

- отделу культуры администрации Северо-Енисейского района на сумму 486,6 тыс. рублей на выплаты при сокращении численности.

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 5 895,1 тыс. рублей
· по главному распорядителю бюджетных средств – Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 459,1 тыс. рублей.
Муниципальному казенному учреждению «Спортивный комплекс «Нерика» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 459,1 тыс. рублей:

 в целях поощрения участников физкультурно-спортивных мероприятий, команд по итогам туристско-спортивных соревнований открытого этно-туристического фестиваля «СЭВЭКИ» увеличены ассигнования на сумму 23,4 тыс. рублей;

в целях обеспечения участия Терентьева К.А. в учебно-тренировочном мероприятии по хоккею с мячом на базе «Академия биатлона» на основании письма КГАУ ДО «СДЮСШОР» от 17.07.2017 № 421 увеличены бюджетные ассигнования на сумму 6,6 тыс. рублей;

в целях обеспечения дополнительных условий для сохранения благоустройства территории МКУ «Спортивный комплекс «Нерика», для обеспечения дополнительной безопасности населения при передвижении по территории МКУ «Спортивный комплекс «Нерика» выделены бюджетные ассигнования на сумму 459,1 тыс. рублей на устройство ограждения территории МКУ «Спортивный комплекс «Нерика».    
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования увеличены на 2017 на сумму 5 436,0 тыс. рублей.

В целях улучшения условий занятий массовой физической культурой дополнительно выделены бюджетные ассигнования на сумму 5 436,0 тыс. рублей на установку модульного здания раздевалок для крытой хоккейной коробки, ул. Ленина, 9А, гп Северо-Енисейский.
В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования увеличены на 2017 на сумму 8 995,3 тыс. рублей.

· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования уменьшены на 2017 на сумму 8 955,3 тыс. рублей.

По результатам проведенного обследования технического состояния участка автомобильной дороги по ул. Ленина до ул. Набережная, гп Северо-Енисейский, установлена необходимость выполнения ремонтных работ на данном участке. В связи с указанным, дополнительно предусмотрены бюджетные ассигнования на общую сумму 8 995,3 тыс. рублей на ликвидацию колей и других неровностей методами фрезерования, термопрофилирования или холодной регенерации старых конструктивных слоев с добавлением органических и неорганических материалов и укладкой нового слоя покрытия участка автомобильной дороги по ул. Ленина до ул. Набережная, гп Северо-Енисейский.

В связи с вводом в эксплуатацию здания конечного остановочного пункта межпоселкового общественного транспорта, гп Северо-Енисейский увеличены бюджетные ассигнования на сумму 40,0 тыс. рублей на оплату услуг электроснабжающей организации до передачи объекта в хозведение Комитета по управлению муниципальным имуществом.

В рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» в целом бюджетные ассигнования увеличены на сумму 3 559,3  тыс. рублей.

· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 3 559,3 тыс. рублей.
На основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 07.08.2017 № 1166-р «О мерах, направленных на ликвидацию чрезвычайной ситуации, вызванной пожаром в жилом доме № 9в по ул. Таежная в гп Северо-Енисейский», от 08.08.2017 года № 1179-р «О выделении денежных средств из резервного фонда администрации района в 2017 году» выделены бюджетные ассигнования на организацию аварийно-восстановительных работ путем проведения капитального ремонта жилых помещений, имущества общего пользования, кровли и перекрытия, пострадавших в результате пожара в жилом доме № 9в по ул. Таежная в гп Северо-Енисейский на сумму 3 500,6 тыс. рублей.
В связи с потребностью замены устаревшей оргтехники (МФУ, уничтожитель бумаги, комплект офисных телефонов), дополнительно предусмотрены ассигнования на увеличение стоимости основных средств  на сумму 58,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Содействие развитию гражданского общества» бюджетные ассигнования увеличены на сумму 896,4 тыс. рублей, в том числе:

· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования на сумму 896,4 тыс. рублей.

В связи с тем, что на момент планирования бюджетных ассигнований на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов фонд оплаты труда работникам муниципального бюджетного учреждения «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба» рассчитывался с учетом направления доходов от предпринимательской деятельности на фонд оплаты бюджетного учреждения в соответствии с распоряжением администрации Северо-Енисейского района от 16.10.2015 № 1367-ос «Об утверждении порядка расходования муниципальным бюджетным учреждением «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба» доходов от приносящей доход деятельности». 09.01.2017 в Межрайонной ИФНС России № 23 по  Красноярскому краю произведена смена типа учреждения на основании постановления администрации Северо-Енисейского района от 23.12.2016 года № 892-п «О создании муниципального казенного учреждения «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба» путем изменения типа муниципального бюджетного учреждения «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба». Так как учреждения, имеющие тип «казенное» не имеют полномочий по расходованию средств от приносящей доход деятельности, в целях обеспечения необходимого фонда оплаты труда увеличены бюджетные ассигнования на оплату труда и начисления на оплату труда муниципальному казенного учреждения «Северо-Енисейская муниципальная информационная служба» на сумму 896,4 тыс. рублей.   
В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 7 800,2 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены  бюджетные ассигнования на сумму 7 800,2 тыс. рублей.
На основании распоряжения администрации Северо-Енисейского района от 04.08.2017 «О внесении изменений в распоряжение администрации Северо-Енисейского района от 18.05.2017 № 577-ос «О финансовом обеспечении (возмещении) затрат в связи с производством (реализацией)товаров, выполнением работ, оказанием услуг, связанных с эксплуатацией и обслуживанием имущества, находящегося в муниципальной собственности Северо-Енисейского района» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 7 800,2 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 164,5 тыс. рублей, в том числе:
· по главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 164,5 тыс. рублей.
В связи с проведенными техническими обследованиями состояния территорий,  изменением вида и места проведения работ перераспределены бюджетные ассигнования, в том числе:

уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 8 199,8 тыс. рублей по следующим мероприятиям:

- демонтаж, приобретение, доставка и установка автобусных остановок, ул. Набережная, 10, ул. 40 лет Победы, 9, ул. Ленина, 7 А, ул. Ленина, 1/2, гп Северо-Енисейский на сумму 1 384,8 тыс. рублей;

- устройство автобусных карманов и посадочных площадок, гп Северо-Енисейский на сумму 396,9 тыс. рублей;

- устройство тротуаров из брусчатки, ул. Карла Маркса, 50Б, гп Северо-Енисейский на сумму 1 728,3 тыс. рублей;

- устройство защитных слоев и слоев износа путем укладки выравнивающего и одного дополнительного слоя с обеспечением требуемой ровности и сцепных свойств покрытия территории, ул. Карла Маркса, 50Б, гп Северо-Енисейский на сумму 4 689,8 тыс. рублей;

увеличены бюджетные ассигнования на сумму 8 320,9 тыс. рублей по следующим мероприятиям:

- устройство водоотводной канавы, ул. Набережная, гп Северо-Енисейский на сумму 472,7 тыс. рублей;

- устройство тротуара с отсыпкой и планировкой территории с заездным карманом ул. Капитана Тибекина, 1/2 гп Северо-Енисейский на сумму 696,9 тыс. рублей;

- устройство остановочной площадки из брусчатки на остановке "ДЮЦ" ул. Ленина, 7А, гп Северо-Енисейский на сумму 396,9 тыс. рублей;

- благоустройство стоянок по ул. Карла Маркса 50Б, гп Северо-Енисейский на сумму 6 754,4 тыс. рублей.

В целях улучшения условий проживания жителей домов № 64, № 66 по ул. Ленина дополнительно выделены бюджетные ассигнования на сумму 43,4 тыс. рублей на устройство деревянной лестницы от жилых домов № 64, № 66 по ул. Ленина к ул. Суворова в гп Северо-Енисейский.


Непрограммные расходы бюджета района в целом уменьшены на 3 349,1 тыс. рублей, в том числе:


увеличены бюджетные ассигнования на сумму 641,5 тыс. рублей на установку рольставен в здании администрации Северо-Енисейского района по ул. Ленина, 48, гп Северо-Енисейский в целях исключения возможности незаконного проникновения в здание администрации посторонних лиц;


уменьшены бюджетные ассигнования на сумму 490,0 тыс. рублей в связи с образовавшейся экономией бюджетных средств на приобретение основных средств.

На основании распоряжений администрации Северо-Енисейского района от 07.08.2017 № 1166-р «О мерах, направленных на ликвидацию чрезвычайной ситуации, вызванной пожаром в жилом доме № 9в по ул. Таежная в гп Северо-Енисейский», от 08.08.2017 года № 1179-р «О выделении денежных средств из резервного фонда администрации района в 2017 году» уменьшены бюджетные ассигнования резервного фонда администрации Северо-Енисейского района на сумму 3 500,6 тыс. рублей.


В целом плановые назначения на 2017 год составили по доходам 1 954 796,3 тыс. рублей, по расходам 2 102 998,8 тыс. рублей.

Дефицит бюджета составил 148 202,5 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На плановый период 2018 года плановые назначения составляют:
- доходной  части бюджета 1 610 928,7 тыс. рублей, расходной части 1 607 729,4 тыс. рублей. Профицит бюджета района составляет 3 199,3 тыс. рублей.

На   плановый период 2019 года плановые назначения составляют:

- доходной части бюджета 1 649 297,0 тыс. рублей, расходной части  1 704 516,7 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  55 219,7 тыс. рублей.
Заместитель главы района по финансам

и бюджетному устройству, руководитель

Финансового управления администрации 

Северо-Енисейского района





 А.Э. Перепелица
PAGE  
2

