О заседании 22-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов V созыва
Заседание 22-й сессии Северо-Енисейского районного Совета депутатов пятого созыва состоялось в пятницу 05 мая 2017 года в конференц-зале администрации района. В работе сессии приняли участие 16 депутатов Районного Совета, руководители муниципальных предприятий и учреждений района, представители государственных, в том числе правоохранительных органов, органов местного самоуправления района.
Провела заседание сессии председатель Северо-Енисейского районного Совета депутатов Татьяна Лукьяновна Калинина. Также в заседании принял участие Глава Северо-Енисейского района И.М. Гайнутдинов, руководители муниципальных предприятий и учреждений  района, представители государственных органов, представители органов местного самоуправления.
В повестку дня заседания сессии было внесено 9 вопросов, один из вопросов был отклонен депутатами.
А также на сессии были подробно рассмотрены и утверждены очередные изменения в бюджет района на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов. По вопросу корректировки бюджета района выступила и.о.  руководителя Финансового управления администрации Северо-Енисейского района Т.А. Новоселова.
Внесение изменений в решение районного Совета депутатов от 09 декабря 2016 года № 198-17 «О бюджете Северо-Енисейского района на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» обусловлено необходимостью корректировки доходной и расходной части бюджета Северо-Енисейского района.
по доходам:

в целом плановые назначения увеличены на сумму 11 217,8 тыс. рублей, в том числе:
налоговые и неналоговые доходы увеличены на 1 996,7 тыс. рублей;
безвозмездные поступления увеличены на  9 221,1 тыс. рублей.
Увеличены плановые назначения на сумму 110,0 тыс. рублей по доходам  от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах межселенных территорий муниципальных районов в связи с планируемым заключением договоров купли-продажи земельных участков по 1 юридическому лицу и по 3 физическим лицам;
Увеличены плановые назначения  по доходам от перечисления  части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами на сумму 107,5 тыс. рублей в связи с планируемым поступлением части прибыли по итогам 2016 года от МП ОПХ «Север»;
Увеличены плановые назначения по прочим доходам от компенсации затрат бюджетов муниципальных районов на сумму 4,3 тыс. рублей в связи с компенсацией затрат в сумме возмещения стоимости трудовых книжек или вкладыша в нее в результате взимания с работников платы по учреждению  Отдел культуры администрации Северо-Енисейского района в размере расходов на приобретение согласно правил п.44 Постановления Правительства РФ от 16.04.2003г. «О трудовых книжках».

Увеличены плановые назначения по фактическому поступлению на сумму 2074,5 тыс. рублей, в том числе:
по налогу на имущество  физических лиц на сумму  140,0 тыс. рублей; 
по земельному налогу на сумму 419,5 тыс.рублей;	
по прочим денежным взысканиям (штрафам) за правонарушения в области дорожного движения (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) на сумму 1 500,0 тыс. рублей;
по денежным взысканиям (штрафам) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на сумму 15,0 тыс. рублей.
Уменьшены плановые назначения по фактическому поступлению на сумму 299,5 тыс. рублей, в том числе:
по прочим доходам от оказания платных (работ) получателями  средств бюджетов муниципальных районов на сумму 150,0 тыс. рублей;
по прочим денежным взысканиям  (штрафам) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты муниципальных районов на сумму  149,5 тыс. рублей;

В целом по безвозмездным поступлениям увеличение составило в сумме 9 221,1 тыс. рублей, из них:
увеличены безвозмездные поступления в части следующих субсидий:
субсидии бюджетам муниципальных образований на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в рамках подпрограммы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований» государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» на сумму 4 000,0 тыс. рублей;
субсидии бюджетам муниципальных образований на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении, в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на сумму 2,6 тыс. рублей.
реализация мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан» на сумму 5 218,5 тыс. рублей;
уменьшены безвозмездные поступления в части следующих субсидий:
субсидии бюджетам муниципальных образований на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на сумму 5 098,5 тыс. рублей.

по расходам:

в расходной части бюджета Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом увеличенына 2017 год на сумму 28 231,3 тыс. рублей, на 2018 год на сумму 920,0 тыс. рублей, на 2019 год на сумму 920,0 тыс. рублей, в том числе: 
на основании уведомлений об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 15.04.2017 № 2923министерства образования Красноярского края,от 14.04.2017 № 2717, № 2694, № 2722, № 2721 министерства культуры Красноярского края, от 04.04.2017 № 70, от 14.04.2017 № 216, министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского краяв соответствии с Законом Красноярского края от 08.12.2016 №2-195 «О краевом бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 9 221,1 тыс. рублей, из них:
по субсидии бюджетам муниципальных образований на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении, в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края«Развитие транспортной системы» на сумму 2,6 тыс. рублей; 
по субсидии на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан, проживающих на территории Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края» на сумму 5 218,5 тыс. рублей, 
по субсидии бюджетам муниципальных образований на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в рамках подпрограммы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Красноярского края» государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» на сумму  4 000,0 тыс. рублей.
На основании уведомления об изменении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) от 10.02.2017 № 439 министерства транспорта Красноярского края уменьшены ассигнования по субсидии бюджетам муниципальных образований на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» на сумму 5 098,5 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Финансовое управление администрации Северо-Енисейского районабюджетные ассигнования в целом уменьшены на 2017 год на сумму 24,3 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования:
на оплату штрафов, пеней, выявленных за предыдущие периоды при переходе администрирования страховых взносов в Федеральную налоговую службу на сумму 0,3 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования:
в связи с экономией по транспортным расходам по договору фрахтования автобуса по доставке работников Финансового управления администрации Северо-Енисейского района на V зимнюю спартакиаду работников финансовых органов Красноярского края в с. Кожаны Балахтинского района на сумму 24,6 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств - Администрация Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования в целом увеличены на 2017 год на сумму 20 874,2 тыс. рублей, в том числе:

В рамках непрограммных расходов уменьшены бюджетные ассигнования на общую сумму 2 096,0 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены бюджетные ассигнования:
на основании законодательства о налогах и сборах, Межрайонная ИФНС России № 9 по Красноярскому краю предъявляет требования об уплате налога, сбора, пени, штрафа, процентов (для организаций, индивидуальных предпринимателей) на исполнение обязанностей налогоплательщика по уплате налогов (сборов), установленных статьями 23, 45 Налогового Кодекса РФ на сумму 20,0 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования:
в связи с тем, что виды работ по ремонту системы отопления здания администрации Северо-Енисейского района относятся к работам капитального характера данное мероприятие исключено из плана мероприятий на сумму 2 024,0 тыс. рублей;
в связи с тем, что на основании решения комиссии по присуждению Молодежной премии премия присуждена 8 лауреатам из 10 лауреатов по положению о Молодежной премии в связи с этим образовалась экономия на сумму 92,0 тыс. рублей.
в рамках муниципальной программы «Развитие образования» в целом увеличены ассигнования в сумме 2 563,0 тыс. рублей, в том числе:
установка учебно-тренировочного комплекса (полоса препятствий) на территории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Северо-Енисейская средняя школа № 2», ул. Карла Маркса, 26, гп Северо-Енисейскийв сумме2 528,6тыс. рублей;
скорректированы расходы на проверку достоверности определения сметной стоимости капитального ремонта здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Тейская средняя школа № 3», ул. Октябрьская, 8, п. Тея  на сумму 34,4 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности»уменьшены  бюджетные ассигнованияв связи с заменой капитальных ремонтов текущими расходы по подготовке проектов капитальных ремонтов и на проверку достоверности определения сметной стоимости капитальных ремонтов объектов муниципальной собственности Северо-Енисейского районана сумму 400,0 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» в целом увеличены бюджетные ассигнования на сумму 2 600,7 тыс. рублей, из них добавлены новые мероприятия:
текущий ремонт стадиона, ул. Фабричная,1 гп Северо-Енисейский на сумму 1 832,4 тыс. рублей;
асфальтирование волейбольной площадки стадиона, ул. Фабричная,1 гп Северо-Енисейский на сумму  408,5 тыс. рублей;
установка автоматических шлагбаумов, ул. Фабричная, 1А, 1Б, гп Северо-Енисейский на сумму 359,8 тыс. рублей.

в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы Северо-Енисейского района» в целом уменьшены бюджетные ассигнования в сумме 353,2 тыс. рублей:

уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 2 241,0 тыс. рублей, в том числе по мероприятиям:
	в связи с заменой капитального ремонта на текущий расходы по подготовке проектов капитальных ремонтов и на проверку достоверности определения сметной стоимостикапитальных ремонтов объектов муниципальной собственности Северо-Енисейского района на сумму 700,0 тыс. рублей;
	скорректирована сметная стоимость замены барьерного ограждения, ул. Набережная, 6, гп Северо-Енисейский на сумму 108,3 тыс. рублей и по ул. Пушкина, 1А, гп Северо-Енисейский на сумму 227,8 тыс. рублей;
	восстановление профиля щебеночных, гравийных и грунтовых улучшенных дорог с добавлением щебеночных или гравийных материалов ул. Транспортная, п. Брянка в связи с перераспределение средств с местного бюджета на краевой на сумму 1 204,9 тыс. рублей.
Увеличены бюджетные ассигнования на сумму 1 887,8 тыс. рублей, в том числе по мероприятиям:
скорректирована сметная стоимость замены барьерного ограждения, ул. Гоголя, гп Северо-Енисейский на сумму 388,8 тыс. рублей;
новое мероприятие - замена барьерного ограждения от дома № 1 до дома № 5 по ул. 40 лет Победы в гп Северо-Енисейский на сумму 1 204,9 тыс. рублей;
новое мероприятие - установка дорожного зеркала для безопасности дорожного движения, ул. Набережная, 6, гп Северо-Енисейский на сумму 28,5 тыс. рублей;
дополнительно предусмотрены ассигнования на приобретение, доставку и установку дорожных знаков в гп Северо-Енисейский на сумму 265,6 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Северо-Енисейского района» в целом увеличены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 4 201,4 тыс. рублей;в том числе:
расходы на исполнение судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Северо-Енисейского района по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений по исполнительному листу серии ФС № 010760790 от 08.07.2016 на сумму 2 983,2 тыс. рублей;
капитальный ремонт 2 квартирного жилого дома, ул. Энтузиастов, 1, кв. 2, п. Тея на сумму 1 062,9 тыс. рублей,   подготовка проекта  капитального ремонта и проверка достоверности определения сметной стоимости на сумму 150,0 тыс. рублей;
приобретение домкрата и компрессора для технического обслуживания автомобиля на сумму 4,6 тыс. рублей;
дополнительно на оплату коммунальных услуг на сумму 0,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Содействие развитию гражданского общества» увеличены бюджетные ассигнования на организацию на территории Северо-Енисейского района выездной конференции Ассоциации телевещателей и телепроизводителей Красноярского края «Енисей ТВ» на сумму 286,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 5 900,9тыс. рублей, в том числе:
капитальный ремонт здания администрации Северо-Енисейского района по ул. Ленина, 48, гп Северо-Енисейский в части системы тепловодоснабженияна сумму 2 326,4 тыс. рублей;
установка решеток на окнах в кабинетах администрации Северо-Енисейского района, ул. Ленина, 48, гп Северо-Енисейскийв целях соблюдения правил безопасности работы участковых уполномоченных на сумму 45,4 тыс. рублей;
устройство площадки для размещения трех гаражей в гп Северо-Енисейский на сумму 517,6 тыс. рублей;
приобретение контрольно-кассовых аппаратов, электронных, торговых, напольных весов на сумму 708,5 тыс. рублей;
на уплату НДС за период с 2015-2017 годы на сумму 2 844,5 тыс. рублей; пени, штрафы на сумму 505,0 тыс. рублей;
на проведение поверки индивидуальных (квартирных) приборов учета горячей и холодной воды, установленных в жилых помещениях, принадлежащих муниципальному образованию Северо-Енисейский район на праве собственности на сумму 190,0 тыс. рублей;
дополнительно для оплаты расходов управляющей организации по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов, отоплению, в которых расположены пустующие жилые муниципальные помещения на сумму 610,0 тыс. рублей.
 Уменьшены ассигнования путем уточнения сметной стоимости расходов на изготовление, доставку и установку трех гаражей в гп Северо-Енисейский на сумму 1 046,5 тыс. рублей.
Уменьшены бюджетные ассигнования по потребности по мероприятиям:
оформление технической и кадастровой документации на объекты недвижимости муниципальной собственности (жилищный фонд, нежилые помещения, здания, строения, сооружения, объекты внешнего благоустройства, объекты инженерной инфраструктуры), бесхозяйные объекты и объекты, принимаемые в муниципальную собственность на сумму 500,0 тыс. рублей;
определение рыночной стоимости объектов муниципальной собственности на сумму 300,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории» увеличены бюджетные ассигнования на сумму 8 171,4 тыс. рублей, в том числе:
устройство кладбища № 2 по ул. Механическая,7, гп Северо-Енисейский на сумму 5 993,6 тыс. рублей;
текущий ремонт деревянных и бетонных лестниц, ул. Маяковского, 8, ул. Суворова, 8, ул. Ленина, 14/2, 23, ул. Капитана Тибекина, 10, ул. Ленина, 42, ул. Советская, 4, гп Северо-Енисейский на сумму 10,3 тыс. рублей;
укрепление откосов, ул. Донского, 20Б, 20В со стороны р. Безымянный, гп Северо-Енисейский на сумму 2 167,7 тыс. рублей.
Уменьшена сметная стоимость устройства площадки для сбора твердых коммунальных отходов, ул. Лесная, 2 Б, ул. 50 лет Октября, 9, п. Тея на сумму 0,2 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Управление образования администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие образования» увеличены бюджетные ассигнования на 2017 год на сумму 1 737,7 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены бюджетные ассигнования:
в связи с планируемой сдачей в эксплуатацию и открытием  нового спортивного зала с лыжной базой, расположенного в п. Тея по ул. Школьная 42 Б в июне 2017 года, необходимо введение новых дополнительных ставок: рабочий по комплексному обслуживании и ремонту зданий – 1 ед., вахтер – 1 ед., уборщик служебных помещений – 1 ед., дворник – 1 ед., сторож – 3 ед. Минимальный размер заработной платы по каждой должности будет составлять 15 515,0 рублей. Данный размер минимальной заработной платы установлен трехсторонним Соглашением о минимальной заработной плате в Красноярском крае на 2017 год. Таким образом, фонд оплаты труда на 7 месяцев составит 989,8 тыс. рублей (в том числе заработная плата – 760,2 тыс. рублей, начисления на оплату труда – 229,6 тыс. рублей);
на софинансирование субсидии бюджетам муниципальных образований на проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении, в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» на сумму 11,7 тыс. рублей;
на «Иные выплаты персоналу учреждений, за исключением фонда оплаты труда» в связи с принятием в штат нового работника (ревизор) и прохождением медосмотра при трудоустройстве, для обеспечения выплат по авансовому отчету на сумму 4,8 тыс. рублей; 
в связи с расширением состава участников военно-полевых сборов для старшеклассников, а именно включением в данное мероприятие учениц 10-х классов и организацией их обучения на базе центральной районной больницы, в целях создания единого эстетического облика участников военно-полевых сборов, а также торжественных мероприятий, посвященных 9 мая, конкурса песни и строя на приобретение форменной одежды и обуви для девочек офицерского образца в количестве 45 комплектов с учетом авиа-доставки до г. Красноярск на сумму 408,3 тыс. рублей;
в связи с подготовкой к открытию нового спортивного зала с лыжной базой, расположенного в п.Тея по ул. Школьная 42Б для и оснащением данного объекта спортивным инвентарем, мебелью, оргтехникой и прочим оборудованием на сумму 1 157,4 тыс. рублей;  
на приобретение нового электро-котла для МБОУ «Тейская средняя школа № 3» в связи с физическим износом существующего электро-котла для приготовления напитков, бульонов, блюд на пару и непригодности его к дальнейшей эксплуатации на сумму 137,0 тыс. рублей;
на проведение текущего ремонта МБОУ «Тейская средняя школа № 3» в части ремонта участка системы электроснабжения в спортивном зале (в связи с предписанием Роспотребнадзора) на сумму 516,7 тыс. рублей;
на проведение текущего ремонта МБДОУ «Северо-Енисейский детский сад №3» в части ремонта прогулочных веранд и приобретения новых малых архитектурных форм на сумму 762,9 тыс. рублей (в том числе приобретение МАФ – 609,2 тыс. рублей, установка МАФ  - 79,5 тыс. рублей, ремонт прогулочных веранд – 74,2 тыс. рублей).

Уменьшены бюджетные ассигнования:
в связи с перебоями в поставке молока по причине поломки оборудования у поставщика (поломка разливочной линии) с конца марта до конца текущего учебного года образована экономия по мероприятию «Обеспечение молоком муниципальных образовательных учреждений для организации потребления учащимися 1-5 классов общеобразовательных учреждений» на сумму 342,9 тыс. рублей;
в связи с образованием более значимых мероприятий по другим образовательным учреждениям, уменьшены бюджетные ассигнования, предусмотренные на выполнение ремонтных работ теплицы школы по Северо-Енисейской средней школе № 1 на сумму 1 279,6 тыс. рублей;
в связи с приобретением Управлением образования грузового автомобиля, который будет использоваться для перевозки грузов для образовательных учреждений, необходимо уменьшены расходы на сумму 375,0 тыс. рублей, предусмотренные для оплаты сторонним организациям;
по результатам аукциона по услугам связи на сумму 253,4 тыс. рублей. 

По главному распорядителю бюджетных средств – Отдел культуры администрации Северо-Енисейского района бюджетные ассигнования на 2017 год в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» в целом увеличены на сумму 543,9 тыс. рублей, в том числе:
Увеличены бюджетные ассигнования, в том числе:
на установку трех информационно-рекламных стендов на сумму 21,2 тыс. рублей;
на приобретение интерактивных площадок (мини-аттракционов: качалка-паровозик MiniTrain, качалка-лошадь CrazyHorse, аэрохоккей «Море») на сумму 200,0 тыс. рублей с целью организации досуга детей при проведении районных мероприятий;
на приобретение конструкции (вывески) на фасад районного Дома культуры «Металлург» на сумму 125,0 тыс. рублей для приведения входа в здание в эстетический вид;
на приобретение двух надувных фигур и двух надувных арок на общую сумму 197,7 тыс. рублей для украшения площади и уличной сцены РДК «Металлург».
По главному распорядителю бюджетных средств – отдел социальной защиты населения администрации Северо-Енисейского районадополнительно увеличены бюджетные ассигнования для обеспечения выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления Северо-Енисейского района в соответствии с решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 14.07.2011 № 303-20 «Об утверждении Положения о порядке выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Северо-Енисейского района Красноярского края» (в редакции решений от 14.12.2016 № 202-18, от 10.02.2017 № 250-20) на 2017 год в в сумме 920,0 тыс. рублей, на 2018 года в сумме 920,0 тыс. рублей; на 2019 год в сумме 920,0 тыс. рублей.

По главному распорядителю бюджетных средств – Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики» увеличены бюджетные ассигнования на общую сумму 57,2 тыс. рублей на приобретение 2 системных блоков и 1 монитора для оборудования рабочего места бухгалтера и системного администратора Отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Северо-Енисейского района.
Перераспределены бюджетные ассигнования за счет проведения конкурсных процедур на сумму 615,2 тыс. рублей на приобретение фотоаппарата и штатива к нему на сумму 278,8 тыс. рублей, стабилизаторов электрического напряжения на сумму 89,0 тыс. рублей, слесарно-строительного инструмента на сумму 158,9 тыс. рублей, шаров, флажков, сувенирной продукции на сумму 21,2 тыс. рублей, а также на услуги по проверке эффективности работы вентиляционных систем на сумму 67,3 тыс. рублей.
Приведены в соответствие бюджетной классификации коды видов расходов путем перераспределениябюджетных ассигнований на сумму 782,3 тыс. рублей.

В целом плановые назначения на 2017 год составили по доходам 1 801 789,7 тыс. рублей, по расходам 1 897 446,6 тыс. рублей.
Дефицит бюджета составил 95 656,9 тыс. рублей при этом ограничение дефицита бюджета, установленного статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не превышено (дефицит бюджета пополняется за счет остатков на начало года).

На   плановый период 2018 года плановые назначения составляют
- доходной  части бюджета 1 594 928,7 тыс. рублей, расходной части 1 645 874,0 тыс. рублей. Дефицит бюджета района составляет 50 945,4 тыс. рублей.

На   плановый период 2019 года плановые назначения составляют:
- доходной части бюджета 1 649 297,0 тыс. рублей, расходной части  1 706 516,7 тыс. рублей. Дефицит  бюджета района составляет  57 219,7 тыс. рублей.
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