


Перечень наиболее часто встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального земельного контроля.
Администрацией Северо-Енисейского района, в рамках проведения муниципального земельного контроля в соответствии с Программой профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией Северо-Енисейского района, на 2020 год утвержденной постановлением администрации Северо-Енисейского района от 19 декабря 2019 года №500-П, было установлено:
В IV квартале 2020 года было выявлено 4 случая нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципального земельного контроля, из них наиболее часто встречающиеся нарушения: самовольного занятия земельного участка, (ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). По данным нарушениям выданы предписания для устранения нарушений и направлены материалы в Управление Росреестра по Красноярскому краю для решения вопроса о привлечении к административной ответственности. Исполнение предписаний взято на контроль и будет предметом последующих внеплановых проверок.
Для исключения нарушений земельного законодательства разъясняем, что использование любого земельного участка на территории Северо-Енисейского района может осуществляться на основании права собственности или договора заключенного с администрацией района. Порядок заключения договоров регулируется регламентами, размещенными на официальном сайте Северо-Енисейского района.
