Вакцинация работников 
Финансового управления администрации Северо-Енисейского района

     Работники Финансового управления администрации Северо-Енисейского района  являются муниципальными служащими.
   
    Муниципальные служащие в соответствии с приложением № 2 к приказу министерства здравоохранения Российской Федерации от 06.12.2021 № 1122н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок»  с 31.12.2021 относятся к приоритету 3-го уровня, утвержденному в календаре профилактических прививок по эпидемическим показаниям.

   В соответствии с Разъяснениями по организации вакцинации в организованных рабочих коллективах (трудовых коллективах) и порядку учета процента вакцинированных, направленных Письмом  Министерства труда Российской Федерации от 23.07.2021 № 14-4/10/П-5532 «О направлении Разъяснений Минтруда России, Роспотребнадзора по организации вакцинации в организованных рабочих коллективах (трудовых коллективах) и порядку учета процента вакцинированных», для контроля за эпидемическим процессом и стабилизации ситуации по заболеваемости COVID-19 необходимо обеспечить уровень коллективного иммунитета не менее 80% от списочного состава коллектива, с учетом лиц, переболевших COVID-19 и вакцинированных (не более 6 месяцев назад), не привитые, имеющие медицинские противопоказания, и прочие должны составлять не более 20% от списочного состава работающих.

[bookmark: _GoBack]  По состоянию на 25.11.2021 количество вакцинированных работников Финансового управления администрации Северо-Енисейского района составляет  93,8 процентов, а количество работников, имеющих QR –код – 100 процентов.





